
Unique Auctions Catalogue 24 Jan 2020
1 A metal bin with lid, 4 jugs etc. £10.00 - £20.00
2 A Cadet field view binoculars 8 x 40 £10.00 - £20.00
3 A brass planter £10.00 - £20.00
4 A 17 piece Wedgwood dinner set Meadow Sweet, quantity of large cups and saucers from Ikea and a porcelain tray £15.00 - £25.00
5 An Oriental dish, rice bowls, spoons, Wedgwood pin dishes and a Murano dolphin a/f £10.00 - £20.00
6 A quantity of LP records, singles and 3 volumes of classical music £20.00 - £30.00
7 A Castle nightlamp a/f, and quantity of Lilliput Lane cottages etc. £10.00 - £20.00
8 A quantity of silver plate £20.00 - £30.00
9 A shelf of soft toys including Ty Beanie Babies £10.00 - £20.00

10 A good lot of hand tools, including hammers, screwdrivers, levels, etc. £20.00 - £30.00
11 4 shelves of kitchenalia £20.00 - £40.00
12 A Dachshund garden figure, Dachshund ladies bag and 2 matching Dachshund mugs £10.00 - £20.00
13 A red and white trio set Rd. 60868 £10.00 - £20.00
14 A shelf of pottery and china £10.00 - £20.00
15 A pair of Ferguson speakers, dvd player, VHS player, cassette deck etc. £10.00 - £20.00
16 A good lot of assorted bags £10.00 - £20.00
17 A quantity of copper and brass £20.00 - £30.00
18 A shelf of bird and animal figures, including owls and owl mugs £10.00 - £20.00
19 A shelf of books, including autobiographys and literary classics etc £10.00 - £20.00
20 A quantity of tools and a socket set £10.00 - £20.00
21 4 shelves of kitchenalia £20.00 - £40.00
22 2 wicker hamper baskets (picnic style) £15.00 - £25.00
23 Cruet items, 2 brass teapots, miniature copper bugle etc. £10.00 - £20.00
24 2 advertising mirrors, Vogue and Dewars Scotch Whiskey £10.00 - £20.00
25 3 shelves of craftwork £20.00 - £40.00
26 A quantity of Heathcote plates, cups& saucers etc. £10.00 - £20.00
27 Pair of silver plated vases and a Coronation tea caddy £10.00 - £20.00
28 A shelf of wooden items etc. £10.00 - £20.00
29 A quantity of cameras including Coronet £10.00 - £20.00
30 Silver Jubilee books 1910-1935, 1937 Coronation 

and 1 other £10.00 - £20.00
31 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
32 A quantity of pottery items etc. £10.00 - £20.00
33 2 suitcases and matching holdall £10.00 - £20.00
34 A pair of Staffordshire dogs £10.00 - £20.00
35 A stoneware hot water bottle and a slipper bath £10.00 - £20.00
36 A quantity of candlesticks, candles and floral pottery items £10.00 - £20.00
37 A quantity of 45 RPM records including Beatles, Stones etc. £20.00 - £30.00
38 A quantity of planters etc. £10.00 - £20.00
39 2 wickers baskets (picnic style) £15.00 - £25.00
40 A shelf of assorted money boxes £10.00 - £20.00
41 2 shelves of storage boxes £10.00 - £20.00
42 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
43 Penknives, fishing scales, lighter, carver etc. £10.00 - £20.00
44 6 framed and glazed pictures of Lincoln £10.00 - £20.00
45 A quantity of brass and copper including log carrier/holder £15.00 - £25.00
46 2 shelves of sewing items £20.00 - £40.00
47 A large quantity of assorted bags £10.00 - £20.00
48 A good lot of old glass items including cranberry and a pair of lustres 1 a/f £20.00 - £30.00
49 2 shelves of craftwork £20.00 - £40.00
50 A quantity of LP records £10.00 - £20.00
51 A Silverlink diamond blade electric concrete saw cutter £20.00 - £40.00
52 3 sleeping bags and a portable gas stove £10.00 - £20.00
53 3 bags containing wrapping paper etc. £10.00 - £20.00
54 3 shelves craft , tapestry, sewing, knitting needles etc. £10.00 - £20.00
55 Large quantity of blue and white china £10.00 - £20.00
56 Two shelves of glasses, bowls, etc. £10.00 - £20.00
57 Quantity of china, picture plates, vases, etc £10.00 - £20.00
58 A vax total home vacuum £10.00 - £20.00
59 A garden statue, man and gun, never mind the dog, beware owner, A/F £10.00 - £20.00
60 A good lot of shears, cutters and saws £10.00 - £20.00
61 An extending three-section aluminium ladder £10.00 - £20.00
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62 A Panasonic TV,(remote control in office) £10.00 - £20.00
63 A Royal Worcester tureen, flandish and oval dish £10.00 - £20.00
64 Twelve baby sham glasses, etc £10.00 - £20.00
65 A good coffee table with drawer £20.00 - £40.00
66 Approx. 19 new branded backpacks including Atari, Underoath, etc. £20.00 - £40.00
67 A dining chair £10.00 - £20.00
68 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
69 A good lot of hinges, brackets, chisels and a work mate £10.00 - £20.00
70 6 assorted metal and plastic storage chests £10.00 - £20.00
71 Quantity of assorted lamps and lights £10.00 - £20.00
72 4 toolboxes and contents £15.00 - £25.00
73 16 modern prints on canvas £15.00 - £20.00
74 Good lot of craftwork items £20.00 - £40.00
75 Good lot of Christmas items £10.00 - £20.00
76 Good lot of assorted bags including some new £10.00 - £20.00
77 Russell Hobbs vacuum cleaner £10.00 - £20.00
78 3 shelves of kitchenalia £10.00 - £20.00
79 Quantity of make-up, etc. £10.00 - £20.00
80 Kenwood microwave £10.00 - £20.00
81 4 boxes of electrical items, extension leads, etc. £10.00 - £20.00
82 A box of books £10.00 - £20.00
83 Quantity of shoes, some new £10.00 - £20.00
84 Quantity of decorating items £10.00 - £20.00
85 Two blue vases £10.00 - £20.00
86 Two small tables £10.00 - £20.00
87 Large quantity of Nescafe mugs and cups and saucers, including one boxed £10.00 - £20.00
88 Good lot of craftwork £20.00 - £40.00
89 Swedish Rorstrand Fjord teaware, Colclough teaware an other assorted crockery and glassware inc. sundae dishes, comport, etc. £10.00 - £15.00
90 Nest of tables £10.00 - £20.00
91 Large quantity of CDs and DVDs £20.00 - £30.00
92 Ltd. Ed. Print 1/500 Hartley Monditt 1 S. Empson £20.00 - £40.00
93 Ltd. Ed. Print 1/500 Hartley Monditt 2 S. Empson £20.00 - £40.00
94 Ltd. Ed. Print 23/500 Thwaite, S. Empson £20.00 - £40.00
95 Ltd. Ed. Print 1/500 Hartley Monditt 3 S. Empson £20.00 - £40.00
96 Ltd. Ed. Print 1/500 Hartley Monditt 4 S. Empson 

£20.00 - £40.00
97 Shoe rack incl. shoes (some new) £10.00 - £20.00
98 Ironing board, clothes airer, washing line, etc. £10.00 - £20.00
99 A wheelchair £10.00 - £20.00

100 A vintage leather case £10.00 - £15.00
101 A sideboard £10.00 - £20.00
102 A blanket box a/f £10.00 - £20.00
103 A corner cupboard £10.00 - £20.00
104 A large oval mirror £20.00 - £30.00
105 A vintage drop end sofa £20.00 - £30.00
106 A hall/side table £10.00 - £20.00
107 A picnic table in case £10.00 - £20.00
108 A bookcase with 1 drawer £20.00 - £40.00
109 4 leather chairs £20.00 - £30.00
110 A Magna Fugitive bicycle £10.00 - £20.00
111 A Glacier Point Fastrack bicycle and a childs bicycle £10.00 - £20.00
112 An Incinerator dustbin £10.00 - £20.00
113 A leaf blower £10.00 - £20.00
114 A leaded glass window in a frame a/f £20.00 - £40.00
115 A York exercise machine £10.00 - £20.00
116 A Nordic Track exercise machine £10.00 - £20.00
117 A Sven sport exercise machine £10.00 - £20.00
118 A church pew £30.00 - £50.00
119 A Deluxe easy up parasol in box £15.00 - £25.00
120 A church pew £30.00 - £50.00
120 A V-Fit exercise machine £10.00 - £20.00A
120 A deco/vintage 3 seater leather settee and chair £20.00 - £40.00B
120 A carved oak chair £20.00 - £30.00C
121 A TV cabinet with doors and 2 drawers £20.00 - £40.00
122 A 10 drawer chest a/f £20.00 - £40.00
123 A 3 seater settee and a chair a/f £20.00 - £30.00
124 A large dining table £30.00 - £50.00
125 A set of 6 dining chairs £20.00 - £40.00
126 A quantity of pictures and drawings £20.00 - £30.00
127 A dining table and 4 chairs £20.00 - £40.00
128 3 1930's tea trolleys, cutlery box etc. £10.00 - £20.00
129 A red retro 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
130 A 5 drawer chest £10.00 - £20.00
131 A Flymo lawn mower £10.00 - £20.00
132 A kitchen storage trolley £10.00 - £20.00
133 An old telephone, cast iron pan holder etc. £10.00 -
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 £20.00
134 An industrial oak top work table £10.00 - £20.00
135 A dirt Devil  and steam cleaner £10.00 - £20.00
136 An Electrolux chest freezer £10.00 - £20.00
137 A Siemens dishwasher £10.00 - £20.00
138 An LEC fridge £10.00 - £20.00
139 A Bosch dishwasher £10.00 - £20.00
140 A 2 seater, 1 chair and footstool cottage suite £30.00 - £50.00
141 2 rugs £10.00 - £20.00
142 A Miami 6 piece patio set (boxed but unchecked) and 1 matching chair £20.00 - £40.00
143 A new in box micromark oil filled radiator and 1 other heater £10.00 - £20.00
144 A Beko 8kg washing machine £10.00 - £20.00
145 A White Knight Sensordryer tumble dryer £10.00 - £20.00
146 A Hotpoint Aquarius extra washing machine £10.00 - £20.00
147 An Edwardian mahogany drop leaf dining table £20.00 - £40.00
148 A 3 piece cane conservatory suite £20.00 - £40.00
149 A quantity of garden tools etc. £10.00 - £20.00
150 6 x 18th century framed and glazed engravings of Hunting and Shooting scenes dated 1798/99 and a story board of Hare coursing entitled Coursing Matches £20.00 - £40.00
150 A folding butlers tray and a side table £10.00 - £20.00A
150 A solid pine blanket box £15.00 - £20.00B
150 4 old chairs £15.00 - £20.00C
150 A solid pine double pedestal dressing table £15.00 - £20.00D
150 A solid pine bevel edge long mirror £15.00 - £20.00E
150 A power featherlight vacuum cleaner £10.00 - £20.00F
150 A solid pine double head board £15.00 - £20.00G
150 A solid pine chest of drawers £15.00 - £20.00H
150 A wooden ox yoke £15.00 - £25.00J
150 A large quantity of tool boxes and accessories £20.00 - £30.00K
150 An extending dining table £20.00 - £30.00L
150 A Lloyd loom wing arm chair £10.00 - £20.00M
150 A step stool and bread maker £10.00 - £20.00N
150 A garden hedge trimmer, strimmer and a garden vac/blower £20.00 - £30.00P
150 An ornate vintage metal travel trunk £10.00 - £20.00Q
150 A Panasonic vacuum cleaner £10.00 - £20.00R
150 A matching pair of oak wall hanging book shelves S

£20.00 - £30.00
150 An oval mirror and 1 other £10.00 - £20.00T
150 2 old milking stools £10.00 - £20.00V
150 3 old mirrors £10.00 - £20.00W
150 A retro teak effect 3 piece bedroom suite, dressing table, wardrobe, headboard £20.00 - £40.00X
150 A vase and jug containing artificial flowers £10.00 - £20.00Y
150 A stone planter of a rabbit by a log £10.00 - £20.00Z
151 2 boxes of books including childrens annuals and books, ordnance survey maps, novels etc. £10.00 - £15.00
152 A box of bankrupt stock from a ski shop, clothing, mostly new with original tags £25.00 - £35.00
153 A box of ephemera, primarily to do with Swallows and Amazons, vintage picture puzzle, vintage childhood magazines £10.00 - £20.00
154 2 boxes of framed and glazed prints and photographs including repro vintage adverts, birds, wildlife etc. £10.00 - £20.00
155 18 pairs of shoes and boots including leather collection £30.00 - £40.00
156 2 boxes of curtains £10.00 - £20.00
157 2 cobblers lasts £10.00 - £20.00
158 2 old saddles £15.00 - £20.00
159 A Sharp PA-3000 and Brother AX-45 electric typewriters and accessories £10.00 - £20.00
160 An old mule pack saddle £10.00 - £20.00
160 An Oriental framed watercolour and 1 other £10.00 - £20.00A
160 A stone bird bath £10.00 - £20.00B
160 An office chair £10.00 - £20.00C
160 A set of 4 early 20th century kitchen chairs £20.00 - £40.00D
160 A Victorian pine kitchen table with drop leaves and turned legs £20.00 - £40.00E
160 A wooden bird table £15.00 - £25.00F
160 A quantity of garden tools etc. £10.00 - £20.00G
160 A black ash finished triple wardrobe £10.00 - £30.00H
160 A light oak effect double wardrobe £20.00 - £40.00J
160 A white painted wooden bed frame and mattress £10.00 - £20.00K
160 2 double bed mattresses £10.00 - £15.00L
160 A light oak corner unit £20.00 - £40.00M
160 A light oak display cabinet £10.00 - £30.00N
160 A large quantity of mobility aids £10.00 - £20.00P
160 2 framed and glazed pictures of elephants £10.00 - £20.00Q
160 A pine painted wardrobe £20.00 - £40.00R
160 A vintage industrial pine cupboard with sliding S
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doors £20.00 - £40.00
161 A bucket of 20 old nickel horse bits £10.00 - £15.00
162 3 old saddles £20.00 - £30.00
163 A bucket of 17 odd stirrups and 4 old spurs (steam punk interest) £10.00 - £20.00
164 2 old saddles £10.00 - £20.00
165 A bucket of 10 pairs of old stirrup irons £10.00 - £20.00
166 2 old saddles £15.00 - £25.00
167 A large elephant figure, one tusk is a/f £10.00 - £20.00
168 3 boxed Pelham puppet figures including Bengo dog £20.00 - £40.00
169 A quantity of blue and white china including Booths, Spode and Delft £15.00 - £25.00
170 Approximately 30 Matchbox boxed Models Of Yesteryear, diecast cars and vehicles £20.00 - £30.00
171 A good lot of craft work items £20.00 - £30.00
172 2 vintage dressing table sets etc. £15.00 - £25.00
173 A 1 drawer pine bedside table £10.00 - £20.00
174 A collection of boxed cherished teddies, approx. 26 boxed including larger models. £20.00 - £30.00
175 A large collection of Judge Dredd and 2000AD comics £40.00 - £40.00
176 A dark wood hall/side table £10.00 - £20.00
177 A quantity of silver plate including tray, cased cutlery, retro soda syphon etc. £10.00 - £20.00
178 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
179 A mixed lot of glassware including London 2012 Olympics,  bowl, vases, paperweight etc. £10.00 - £20.00
180 A good wooden magazine rack/table £10.00 - £20.00
181 A large quantity of bone handled cutlery £15.00 - £20.00
182 A collection of approx. 20 boxed plates, mainly train related £15.00 - £25.00
183 A boxed Royal Worcester Johhne Johnson plate and other RAF related plates and books £10.00 - £20.00
184 A lovely 3 drawer bedside cabinet in white with brass fittings £20.00 - £30.00
185 A large collection of Ty beanie babies including bears £20.00 - £30.00
186 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
187 A quantity of Anatomy diagram signs, pricing sign and a skeletal style foot £20.00 - £30.00
188 A framed and glazed 'dog tired' print £10.00 - £20.00
189 7 x 2004 Martell Cognac Grand national winner 

water jugs by Seton pottery, Redruth, Cornwall £10.00 - £15.00
190 A framed and glazed color print of ''Morning Parade at the Tower of London'' by French painter and military artist Jean Baptiste Edouard Detaille. £20.00 - £30.00
191 A chinese style vase £10.00 - £20.00
192 A large gilt framed bevel edged mirror. Approx. 45'' by 35'' £10.00 - £15.00
193 A quantity of breweriana including mirror, enamel sign metal wall plaque etc. £10.00 - £20.00
194 25 boxed Corgi Vanguard Police collection model vehicles £40.00 - £50.00
195 A pair of gilt framed mirrors and a gilt framed bevel edged mirror £15.00 - £25.00
196 A Chard, Johnson, Clapham Morris Ltd. Miners lamp featuring various markings £10.00 - £20.00
197 An ornate metal wine rack £10.00 - £15.00
198 2 matching art glass vases with label 'cello handmade' £10.00 - £20.00
199 2 Southern Comfort advertising mirrors £10.00 - £20.00
200 A Palladium column oil lamp with glass funnel £10.00 - £20.00
201 A large over mantle mirror in dark wood frame £20.00 - £40.00
202 A Victorian oil lamp base and vessel £15.00 - £20.00
203 A Country Artists wolf on high ground £15.00 - £25.00
204 6 assorted blue and white loving cups a/f and a figure of a rearing horse £15.00 - £20.00
205 18 Pendelfin figures £20.00 - £40.00
206 3 miniature oil lamps £10.00 - £20.00
207 A quantity of cigarette cards including 20 books featuring Ardath, Players, Churchman's etc. and ration books £15.00 - £25.00
208 An old English driving bridle and bit medium/cob size £10.00 - £20.00
209 A collection of boxed Lilliput Lane cottages £20.00 - £30.00
210 26 pieces of assorted Wedgwood Jasperware including trinket trays, trinket boxes, vases etc. (1a/f) £20.00 - £30.00
211 2 Beatrix Potter presentation book boxes (1-12 and 13-23) and 16 boxed Fisher Price collectable Sesame Street character figures £20.00 - £30.00
212 A box of minibrix building system including manual £10.00 - £20.00
213 A pair of ormalu gilded wall mirrors and a 3 arm candelabra with glass droppers £10.00 - £20.00
214 A quantity of satsuma ware including vases etc. £10.00 - £20.00
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215 3 Burago model F1 racing cars £10.00 - £15.00
216 A quantity of small collectors dolls £10.00 - £20.00
217 African elephants carved into wooden tusks £15.00 - £25.00
218 Cloisonne bowl and vase A/F, assorted brass items, mostly nautical theme including door knocker etc. £20.00 - £40.00
219 A vintage De Luxe radio with faux snake skin case £10.00 - £20.00
220 A vintage style Bush radio £10.00 - £20.00
221 5 boxed Corgi models plus 4 others £20.00 - £30.00
222 A battery operated walking, growling bear £10.00 - £20.00
223 A mid 19th century quimper plate A/F with an Adams Calyx ware dish £10.00 - £20.00
224 An Aynsley spaniel and duck group on base £10.00 - £20.00
225 A large quantity of cutlery including cased sets £15.00 - £25.00
226 A mixed lot of railway memorabilia and ephemera including notebook, carriage key, records etc. £15.00 - £25.00
227 An old copper kettle, handle a/f £10.00 - £15.00
228 Bayko building outfit number 13 plus box full of Bayko parts £20.00 - £30.00
229 A Kaiser porcelain duck group on plinth £15.00 - £25.00
230 A Persian brass bottle vase £15.00 - £25.00
231 A Kaiser porcelain dolphin group on base £15.00 - £25.00
232 A large quantity of crested china including Goss £20.00 - £30.00
233 2 Bosson's wall plaques and a Beswick bull Sabrina's Sir Richard 14th £15.00 - £25.00
234 A 7 piece 1970's dressing table set £10.00 - £20.00
235 2 vintage dolls and a Koala teddy bear £15.00 - £25.00
236 2 shelves of light fittings and glass shades s £10.00 - £20.00
237 2 glass decanters and a Bristol blue bottle £10.00 - £20.00
238 3 china animals, tigers, dog and bull £10.00 - £20.00
239 3 ship style clocks and a barometer £20.00 - £30.00
240 A Royal Worcester plate and cup and biscuit plate £10.00 - £20.00
241 14 pieces of assorted Wedgwood Jasperware including bowls, plates, etc. £25.00 - £40.00
242 A mixed lot of railway ephemera including photos, postcards, mouse mat, pewter models etc. £20.00 

- £40.00
243 A Scottish precision castings wall mounted fire alarm bell and 2 fireman's axes £15.00 - £25.00
244 4  assorted Delft boch blue and white chargers £20.00 - £30.00
245 2 shelves of Sooty memorabila mainly from Keele pottery including egg cups, money boxes etc. £20.00 - £30.00
246 2 boxed Chinese picture scrolls, a boxed set of decorative drawer liners and a lead crystal decanter £10.00 - £20.00
247 A cast iron horse boot scraper and a wall mounted bell £10.00 - £20.00
248 4 boxed Corgi bus models and 2 boxed Corgi lorry models £20.00 - £30.00
249 4 items of Wedgwood and a pair of Wedgwood style vases £10.00 - £20.00
250 A quantity of perfume bottles, some with contents and a large lot of nail varnish etc. £10.00 - £20.00
251 A Masons vista tureen (missing lid) and a bowl of wooden fruit £10.00 - £20.00
252 3 Bunnykins figures, Beatrix Potter figure, Border Fine Arts figure and 2 Coalport items £15.00 - £25.00
253 2 shelves of books on trains £10.00 - £20.00
254 A shelf of alcohol, including wine etc. £20.00 - £40.00
255 A good lot of craft work items on 2 shelves £20.00 - £40.00
256 A cast iron wall dog bell, pewter teapot, blow lamp etc. £15.00 - £25.00
257 A quantity of Lego including Techno pieces £30.00 - £40.00
258 2 Royal Doulton English Setter dogs and a porcelain polar bear £15.00 - £25.00
259 3 Claire De Lune Harmony Kingdom ornaments £15.00 - £25.00
260 A Kaiser Belvedere porcelain vase £10.00 - £20.00
261 5 Goebel figures £15.00 - £20.00
262 A candle lamp and brass compass £10.00 - £20.00
263 3 porcelain Thelwell pony figures and 3 other Thelwell pieces £15.00 - £20.00
264 2 old marmalade pots £10.00 - £20.00
265 A quantity of costume jewellery £25.00 - £40.00
266 A box of GB coins including EII 80th birthday, £5 coin etc. £15.00 - £25.00
267 An inlaid box with dog head, 1 other, 3 stud boxes etc. £20.00 - £30.00
268 A quantity of costume jewellery £25.00 - £40.00
269 2 bags of costume jewellery £20.00 - £25.00
270 A mixed lot of costume jewellery including earrings, bracelets, pendants etc. £20.00 - £30.00
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271 A quantity of yellow and white metal chains £30.00 - £40.00
272 2 Lloyds Bank Home Safe money boxes with keys £15.00 - £25.00
273 A quantity of cuff links, badges etc. £10.00 - £20.00
274 A sewing shuttle £5.00 - £10.00
275 A jewellery box and mixed lot of vintage costume jewellery £20.00 - £30.00
276 A quantity of costume jewellery including ladies watches, brooches, pendants, rolled gold etc. £15.00 - £25.00
277 Oriental plastic figures on rickshaw, pottery figure and 1 other £10.00 - £20.00
278 A tinplate streamline racing car, Burago Jaguar XK120 etc. £10.00 - £20.00
279 3 glass spill vases vintage wardrobe freshener in style of a violin and vintage Butlins  tin £10.00 - £15.00
280 2 pairs of vintage baby shoes £10.00 - £20.00
281 3 costume jewellery brooches and earrings/pendant set £10.00 - £15.00
282 A pair of old barrel salts circa 1940's £10.00 - £15.00
283 2 opera glasses, trinket box, pill box and cigarette case £15.00 - £20.00
284 A good mixed lot including pocket watches, paper knife with silver handle, coins, costume jewellery etc. £30.00 - £50.00
285 A medicine glass in leather case £10.00 - £15.00
286 2 pearl necklaces £10.00 - £15.00
287 5 assorted wrsit watches, Hadley, Seksy, Sekonda, Next and Thomas Zachery £15.00 - £25.00
288 7 assorted wrist watches including Watch Company, Sekonda, Rotary Automatic, Harry Potter Hogwarts etc. £15.00 - £25.00
289 An evening purse and gloves £10.00 - £15.00
290 A quantity of costume jewllery £25.00 - £40.00
291 A box of bankrupt stock from a ski shop, accessories and jewellery, mostly new £25.00 - £30.00
292 2 mid 20th century boomerangs £10.00 - £20.00
293 A deco dressing table set (1 brush a/f) £10.00 - £15.00
294 A box of wristwatches, lighters and collectors spoons £10.00 - £20.00
295 A large quantity of good silver plate cutlery etc. £15.00 - £20.00
296 A quantity of costume jewellery £25.00 - £40.00
297 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
298 A collection of tobacco pipes, tobacco rack, bakelite tobacco box and an old umbrella £10.00 - 

£20.00
299 A mixed lot including empty albums for British coins, oak jewellery box, 1948  French book on Louis XIV etc. £10.00 - £15.00
300 An album of Eastern bloc pin badges along with a tray of assorted pin badges and Esso and Shell collectors coins £15.00 - £25.00
301 2 folders of GB coins including pre 1947 silver coins £20.00 - £30.00
302 2 Royal Doulton figures, Wendy and Cherie and 2 Coalport figures £15.00 - £20.00
303 A large quantity of crested china including Goss, Carlton Ware etc. £20.00 - £40.00
304 A figure of a cobra £10.00 - £20.00
305 1972 world globe produced by Scan-Globe Denmark £15.00 - £25.00
306 A Minton thermometer, Beswick Bassett hound on base and Beswick style dog figure of a Bassett hound £15.00 - £25.00
307 A pine display cabinet with bevel glass panels £20.00 - £30.00
308 A display cabinet £20.00 - £30.00
309 A solid pine wardrobe £40.00 - £60.00
310 An Edwardian bedroom chair £15.00 - £25.00
311 A cheval mirror £10.00 - £20.00
312 A solid pine double wardrobe £40.00 - £60.00
313 A solid pine wardrobe with drawer £40.00 - £60.00
314 A tall pine bookcase £20.00 - £30.00
315 A painted pine bookcase £20.00 - £40.00
316 A painted pine bookcase £20.00 - £40.00
317 5 shelves of blue and white Delft plates etc. £10.00 - £20.00
318 5 ladies handbags £10.00 - £20.00
319 A box of LP records including Yes, Blondie, Stranglers, John Lennon ,beatlesomd,visage,landscape,ultravox,mike oldfield,tubeway army etc. £60.00 - £70.00
320 A vintage stool with bergere wicker seat a/f £10.00 - £20.00
321 An Eastern wooden chest with brass corners and brass floral inlay £20.00 - £30.00
322 3 boxes of cd's, Irish folk and country, classical and pop, also some dvd's £10.00 - £20.00
323 A set of scales, angle poise lamp and weed flame wand £10.00 - £20.00
324 3 boxes of books including fiction, non-fiction featuring J.K.Rowling, wildlife, music etc. £10.00 - £15.00
325 2 boxes of Sylvanian families and teenage mutant ninja turtles £10.00 - £20.00
326 A box of cutlery etc. £10.00 - £20.00
327 A nest of oak tables £10.00 - £20.00
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328 3  boxes of The Scots magazines circa 1970's £10.00 - £20.00
329 A large quantity of craft work items £20.00 - £40.00
330 2 display shelf units for diecast cars etc. £10.00 - £20.00
331 5 boxed Spode plates including shooting series and 4 boxed Denby Egyptian collectors plates £10.00 - £15.00
332 A childs rocking chair with carved teddy bear sides £15.00 - £20.00
333 2 cast iron horse tack hooks £10.00 - £20.00
334 A large quantity of craft work items £20.00 - £40.00
335 22 assorted railway theme collectors plates most with boxes and certificates £15.00 - £25.00
336 A collection of Japan LP records and 12 inch singles. Life in Tokyo on red vinyl x 2 £70.00 - £80.00
337 An oriental pottery barrel stool/plant stand £10.00 - £20.00
338 A large quantity of craft work items £20.00 - £40.00
339 5 framed and glazed dog pool prints £15.00 - £25.00
340 A bamboo and cane magazine rack £10.00 - £20.00
341 2 gilt framed bevel edge mirrors £10.00 - £25.00
342 A bottle of Glenfiddich Special Reserve single malt scotch whiskey £10.00 - £20.00
343 A framed and glazed print of a Terry Pratchett subject and a watercolour, signed by artist Paul Mellor £15.00 - £25.00
344 A Quartz wall clock with pendulum £10.00 - £20.00
345 A framed and glazed photo of the Red Arrows with Concorde and framed and glazed photo of a Spitfire both signed £10.00 - £20.00
346 4 large Ikea frames, 3 as new and 1 with steam train picture £10.00 - £20.00
347 A gilt framed hall mirror £10.00 - £20.00
348 2 French wooden wine boxes £10.00 - £20.00
349 A 19/20th century oak tripod tea table £10.00 - £20.00
350 S dark wood stained round dining table on brass lions paws castors £20.00 - £30.00
351 A 1930's dressing table £10.00 - £20.00
352 A quantity of craft work dies in folders £20.00 - £40.00
353 A 2 piece dark wood stained drop leaf dining table £10.00 - £20.00
354 A collection of British Rail uniforms circa 1970's/80's 3 jackets, 2 trousers, coat, Hi-Vis vest and BR tie with Lincoln shield £10.00 - £15.00
355 A collection of British Rail uniforms circa 1950's consisting of 4 waistcoats with sleeves (1 LNER buttons) 2 jackets from a messenger/signalman 

based at Lincoln Central some a/f £20.00 - £40.00
356 2 pairs of table lamps and 1 single £10.00 - £20.00
357 A 1950's carved oak sideboard £20.00 - £30.00
358 A 1930's oak barley twist side table £10.00 - £20.00
359 An oak topped dining table £20.00 - £40.00
360 A white finished 2 drawer bedside chest £10.00 - £20.00
361 A large copper cauldron £20.00 - £30.00
362 A tile topped oak side table with drawer £10.00 - £20.00
363 A wool work tapestry topped stool on Queen Anne legs £10.00 - £20.00
364 A Victorian mahogany extending dining table £10.00 - £20.00
365 A nest of dark oak tables £10.00 - £20.00
366 A teak nest of tables £10.00 - £20.00
367 A good lot of sewing threads patterns etc. £20.00 - £40.00
368 A pine kitchen table with 1 drawer £20.00 - £40.00
369 A box of Misc. including vintage Morse code key/buzzer, old plane etc. £20.00 - £30.00
370 A 1930's oak bureau bookcase £15.00 - £25.00
371 A Victorian brass and copper fire fender £30.00 - £40.00
372 A dark wood stained 'reprodux' 2 drawer wall table £20.00 - £30.00
373 2 vintage cast iron and wood slat hanging clothes airers £10.00 - £20.00
374 A continental teak coffee table and glass and tile top £10.00 - £20.00
375 A standard lamp £10.00 - £20.00
376 A pine coffee table £15.00 - £25.00
377 A mixed lot of glass ware etc. £10.00 - £20.00
378 An Edwardian oak gramaphone cabinet £20.00 - £40.00
379 A quantity of table lamps £15.00 - £25.00
380 An oak 3 door display cabinet with lead glass doors £20.00 - £40.00
381 A  2 seater children's wicker seat £20.00 - £30.00
382 A coffee table with elephant supports £15.00 - £25.00
383 An oak rustic sideboard with iron handles £20.00 - £30.00
384 A Sony flat screen tv £20.00 - £30.00
385 A pine bedroom stool £10.00 - £20.00
386 A dark wood stained wing armchair with cane panels £20.00 - £30.00
387 A Sutherland table style writing desk with drop ends a/f £30.00 - £40.00
388 2 large art pottery planters £20.00 - £30.00
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389 2 continental teak tile topped coffee tables £10.00 - £20.00
390 A modern solid oak 2 drawer 2 cupboard dresser base £20.00 - £30.00
391 A Victorian mahogany tripod tea table £20.00 - £30.00
392 An Edwardian oak washstand £20.00 - £30.00
393 A mahogany tripod side table with glass insert £10.00 - £20.00
394 An Edwardian mahogany oval side table £10.00 - £20.00
395 An Edwardian mahogany sideboard £15.00 - £25.00
396 A large case of 45's including Queen, David Bowie, Clash, styx,alice cooper,nazareth,beatles,star wars theme,xray specs,japan picture disc(ghosts) £50.00 - £60.00
397 A large pottery vase of artificial flowers £10.00 - £20.00
398 A solid pine nest of tables £10.00 - £15.00
399 A large cattle horn of dried corn £10.00 - £20.00
400 A Victorian dark stained washstand £20.00 - £30.00
401 An Edwardian mahogany mirror back sideboard £20.00 - £40.00
402 A dark wood bookcase £20.00 - £30.00
403 An art deco display cabinet £10.00 - £30.00
404 A rocking chair £10.00 - £15.00
405 A dark wood stained extending dining table on brass lions paw castors £10.00 - £20.00
406 A leather chair £10.00 - £20.00
407 3 pen and watercolour coastal scenes and 5 assorted engravings/pictures £20.00 - £40.00
408 A quantity of 1990's Beano comics, miscellaneous books etc. £10.00 - £20.00
409 A mixed lot of coins, camera, tins etc. £10.00 - £20.00
410 A quantity of sea shells £15.00 - £20.00
410 A boxer dog weather vane £15.00 - £25.00A
411 A quantity of LP records and 45's etc. £10.00 - £20.00
412 A box of misc. including bakelite etc. £10.00 - £20.00
413 A lightwood effect 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
414 A wood stained Serpentine front chest of drawers £20.00 - £40.00
415 A good lot of craft work items £20.00 - £40.00
416 A 1930's oak side table £10.00 - £20.00
417 An oil lamp and a shade £10.00 - £20.00
418 2 large cast aluminium national trust wall plaques £10.00 - £20.00

419 2 dress makers mannequins £10.00 - £20.00
420 A quantity of sea shells £10.00 - £20.00
421 A large quantity of craft work, including materials etc. £20.00 - £40.00
422 A quantity of metal and wooden items including dishes/figures etc. £10.00 - £20.00
423 A Zennox 50 x 600 telescope with stand and box £20.00 - £30.00
424 A quantity of craft items £20.00 - £40.00
425 A pair of vintage ice skate, snow shoes & Military gas mask etc. £10.00 - £20.00
426 A quantity of old photographs, framed pictures & early map of Nottingham etc. £10.00 - £20.00
427 A Singer sewing machine £10.00 - £15.00
428 14 collectors dolls including Victorian dolls, Eternal Elegance & a wicker pram/cot £25.00 - £30.00
429 A vintage Frister Rossman sewing machine 7 1 other £10.00 - £20.00
430 A quantity of vintage suitcases, briefcase & holdalls etc. £10.00 - £20.00
431 An oak drawer leaf table £10.00 - £20.00
432 12 boxed Franklin porcelain (Haviland limoges), game birds of the world plates £20.00 - £30.00
433 A round table on tripod legs £10.00 - £20.00
434 An inlaid mahogany commode £10.00 - £20.00
435 An electric bass guitar by Legend (no strings) £10.00 - £20.00
436 A nut brown rolling pin & other kitchenalia including Tala & Spong £10.00 - £20.00
437 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
438 A Minton plate A/F, Shelley cup & saucer & Royal Albert trio etc. £10.00 - £20.00
439 A dark wood stained glass top coffee table £10.00 - £20.00
440 2 copper kettles, 2 Victorian copper saucepans with lids & Victorian milk pourer £30.00 - £40.00
441 A quantity of knitting needles & wool including 20 volumes of Stitch by Stitch £10.00 - £20.00
442 A gilt metal mirror £15.00 - £20.00
443 A quantity of 19th century coloured engraving including 2 framed & glazed £20.00 - £30.00
444 A quantity of craft items etc. £10.00 - £20.00
445 A quantity of miscellaneous china, pottery & Lincoln Imp £10.00 - £20.00
446 An hors d'oeuvres tray, a pair of knife rests, crystal glass, fruit bowl & a glass oasis bowl £15.00 - £20.00
447 A quantity of Pendelfin rabbits £10.00 - £20.00
448 A quantity of silver plate items including Arthur Price etc. £10.00 - £20.00
449 4 Royal Worcester coddlers (2 in box) & a large 
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egg coddler (also boxed) £10.00 - £20.00
450 A Wedgwood lamp & lidded dish £10.00 - £20.00
451 A wooden baby's swing crib £10.00 - £20.00
452 A box of scarves £10.00 - £20.00
453 2 boxes of LP's including classical £10.00 - £20.00
454 2 oak side tables with barley twist legs £10.00 - £20.00
455 2 pairs of table lamps £10.00 - £20.00
456 A writing box A/F £10.00 - £20.00
457 A bureau £10.00 - £20.00
458 A 1950's oak ply cupboard £10.00 - £20.00
459 A dark oak monks bench £10.00 - £20.00
460 A set of 6 kitchen chairs £10.00 - £20.00
461 A quantity of walking sticks £10.00 - £20.00
462 A solid oak hotel ware suitcase stand £10.00 - £20.00
463 A light wood effect 5 drawer bedroom chest £10.00 - £20.00
464 A 1930's bureau £10.00 - £20.00
465 3 bedside tables with single drawers £10.00 - £20.00
466 An embroidered fire screen £10.00 - £20.00
467 A brass handled walking stick & a taxidermy letter opener £10.00 - £20.00
468 An old Turkish coffee pot £10.00 - £15.00
469 A good lot of craft work items £10.00 - £20.00
470 A set of 4 x 1930's oak dining chairs £10.00 - £20.00
471 A good large 3 seater sofa with scroll arms & 2 chairs £20.00 - £30.00
472 A painted set of pine kitchen chairs £10.00 - £20.00
473 A mahogany framed green leather chair £50.00 - £80.00
474 A brown leather recliner swivel chair & stool £10.00 - £20.00
475 A pink fabric covered Parker Knoll style chair £10.00 - £20.00
476 A Davenport £20.00 - £30.00
477 A bedside cabinet £10.00 - £20.00
478 A dining table and 4 chairs £10.00 - £20.00
479 An adjustable stool £10.00 - £20.00
480 A 1950's Ferguson Monarch record player, oak mantle clock, vintage toaster & cutlery £10.00 - £20.00
481 A London Company wall clock £10.00 - £20.00
482 A mahogany astragal glazed bookcase with drawer/cupboard base £10.00 - £20.00
483 A double pine wardrobe with 2 drawers £10.00 - £20.00

484 A double pine wardrobe with 2 drawers £10.00 - £20.00
485 A medium sized rug with green background (approximately 45.25" x 63") £10.00 - £15.00
486 A nest of tables £10.00 - £20.00
487 A 2 drawer solid pine desk £10.00 - £20.00
488 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
601 A Large quantity of garden hand tools £10.00 - £20.00
602 A large quantity of plastic plant pots etc. £10.00 - £20.00
603 5 shelves of electrical items including shelves £10.00 - £20.00
604 A quantity of hand saws etc. £10.00 - £20.00
605 A quantity of sundry items on 4 shelves, shelves included £10.00 - £20.00
606 A draper pressure washer £10.00 - £20.00
607 2 extractor fans £10.00 - £20.00
608 A wood drawer with spanner £10.00 - £20.00
609 A grinder and  an electrical motor £10.00 - £20.00
610 An old electrical welder £10.00 - £20.00
611 A wet grinding machine £10.00 - £20.00
612 A stone garden ornament of a fawn £10.00 - £20.00
613 A water feature £10.00 - £20.00
614 An old garden vase £10.00 - £20.00
615 A strimmer £10.00 - £20.00
616 A quantity of garden pots £10.00 - £20.00
617 A folding garden bench £10.00 - £20.00
618 An old slabbing hammer £10.00 - £20.00
619 A wadkin bench saw £10.00 - £20.00
620 A large quantity of garden cottages (approx. 25) £10.00 - £20.00
621 4 wall blocks & mould £10.00 - £20.00
622 A quantity of small garden ornaments £10.00 - £20.00
623 A quantity of new wrapped garden furniture inc. table chairs and parasol  £10.00 - £20.00
624 3 staddle stones and bird bath £10.00 - £20.00
625 A large quantity of staddle stones (approx. 12) £10.00 - £20.00
626 A quantity of cast iron wheels £10.00 - £20.00
627 A barbeque £10.00 - £20.00
628 3 cast iron chairs and cast iron table £10.00 - £20.00
629 A wooden garden table and chair set (8 chairs) £10.00 - £20.00
630 A large quantity of garden lights £10.00 - £20.00
631 An oak bureau £10.00 - £20.00
632 An old pine kneehole desk £10.00 - £20.00
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633 A STIHL E30 chainsaw £10.00 - £20.00
634 An old oak dower chest £10.00 - £20.00
635 An old kneehole desk A/F (drawer missing) £10.00 - £20.00
636 A mahogany corner cupboard £10.00 - £20.00
637 2 patio tables ,a chair and plastic watering cans £10.00 - £20.00
638 3 wine racks £10.00 - £20.00
639 A large quantity of power tools, drills, planers etc. £10.00 - £20.00
640 A Westfalia comprehensive drill and cutter set £10.00 - £20.00
641 A vintage hand pillar drill and an electrical buffing motor £10.00 - £20.00
642 A Record 'quick release' joinery vice and one other £10.00 - £20.00
643 2 Stanley wood planes and 2 others £10.00 - £20.00
644 A vintage bench guillotine and one other £10.00 - £20.00
645 2 DIY essentials dirty water pump £10.00 - £20.00
646 A miscellaneous box of tools, drills and electronics etc. £10.00 - £20.00
647 A large quantity of spanners and britools etc. £10.00 - £20.00
648 A bench grinder £10.00 - £20.00
649 A multi-vice £10.00 - £20.00
650 A Rexon scroll saw £10.00 - £20.00
651 A Ferm scroll saw £10.00 - £20.00
652 A Danarm petrol chainsaw £10.00 - £20.00
653 a McCulloch petrol chainsaw £10.00 - £20.00
654 A bench sanding disc £10.00 - £20.00
655 A Clarke pillar drill and one other £10.00 - £20.00
656 A Clarke shot blast cabinet £10.00 - £20.00
657 An APTC 12" bench planer and router table £10.00 - £20.00
658 An air-cooled petrol generator, 2.75 bhp, 1800rpm, W.D. No 15754 (ex military) £10.00 - £20.00
659 A wrought iron planter, stand and garden arch £10.00 - £20.00
660 2 resin planters Approx. 10"sq. £10.00 - £20.00
661 A cast iron bench with lattice back and a pair of benches £10.00 - £20.00
662 5 glazed ceramic planters £10.00 - £20.00
663 A Victorian chimney pot with makers mark "Farnley & co. T29" £10.00 - £20.00
664 A Victorian chimney pot with makers mark "Farnley & co. T29" £10.00 - £20.00
665 A cast iron garden bench £10.00 - £20.00
666 7 stepping stones £10.00 - £20.00

667 2 decretive planters £10.00 - £20.00
668 2 56LB cast iron weights  £20.00 - £30.00
669 5 decorative plant pots and a Buddha £20.00 - £30.00
670 A boot scraper  £10.00 - £20.00
671 A two pillar stone garden bench  £20.00 - £30.00
672 A pair of stone pheasants  £20.00 - £30.00
673 A decorative flower ornament  £20.00 - £30.00
674 A pair of Victorian lion ornaments  £20.00 - £30.00
675 A pair of Victorian cast iron planters  £20.00 - £30.00
676 A garden incinerator, a barbecue  and others £20.00 - £30.00
677 A decorative bird bath  £20.00 - £30.00
678 A 2 pillar stone garden bench  £20.00 - £30.00
679 2 Garden ornaments, a water pump and a stone globe  £20.00 - £30.00
680 A pair of garden urns  £20.00 - £30.00
681 A stone garden statue of a couple £20.00 - £30.00
682 2 child's cast iron garden benches  £20.00 - £30.00
683 2 stone planters  £20.00 - £30.00
684 4 ceramic planters  £20.00 - £30.00
685 A garden gnome £20.00 - £30.00
686 A garden water feature  £20.00 - £30.00
687 A decorative bird bath £20.00 - £30.00
688 A decorative bird bath  £20.00 - £30.00
689 A garden ornament in the style of mushroom and house  £20.00 - £30.00
690 2 stone planters  £20.00 - £30.00
691 8 stepping stones £20.00 - £30.00
692 A wheeled gardening assistance aid £20.00 - £30.00
693 3 vintage kettles  £20.00 - £30.00
694 An old milk churn  £20.00 - £30.00
695 6 old metal watering cans  £20.00 - £30.00
696 3 old 56lb. cast iron weights £20.00 - £30.00
697 A post hammer  £20.00 - £30.00
698 A cast iron burner/ barbecue  £20.00 - £30.00
699 A glazed display case £20.00 - £30.00
700 pair of garden ornament of cockrells £20.00 - £30.00
701 vintage water pump on stone base & other pump £20.00 - £30.00
702 A stone garden ornament of a child with flowers £20.00 - £30.00
703 A stone garden ornament of a fawn  £20.00 - £30.00
704 4 stone garden ornaments of bears and a fox £20.00 - £30.00
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705 A dirty water pump £20.00 - £30.00
706 plastic garden ornaments of children playing  £20.00 - £30.00
707 A garden stone statue on a plinth  £20.00 - £30.00
708 A stone garden planter  £20.00 - £30.00
709 A stone garden planter  £20.00 - £30.00
710 A cast iron water pump  £20.00 - £30.00
711 A cast iron aluminium table and two chairs  £20.00 - £30.00
712 A stone garden ornaments of children and 2 others  £20.00 - £30.00
713 Approx. 8 garden ornaments inc. gnomes and meerkat £20.00 - £30.00
714 A cast aluminium love seat and two tables   £20.00 - £30.00
715 a Cast aluminium furniture, two tables and two chairs   £20.00 - £30.00
716 A brass sundial  £20.00 - £30.00
717 two cast iron garden bells  £20.00 - £30.00
718 5 stone garden ornaments of deer's and fawn £20.00 - £30.00
719 A vintage grocery shop scales and weights £20.00 - £30.00
720 Aprrox. 12 stone and resin owl ornaments  £20.00 - £30.00
721 A vintage galvanized washtub and one other  £20.00 - £30.00
722 Vintage garden ornaments inc. galvanized pots, pans and tub  £20.00 - £30.00
723 A selection of metal gates inc. good 19th centaury example £20.00 - £30.00
724 A good selection of cast iron gutters and hoppers  £20.00 - £30.00
725 3 cast iron wall plant holders and 1 other £20.00 - £30.00
726 A cast aluminium sundial  £20.00 - £30.00
727 A Victorian brass fire fender  £20.00 - £30.00
728 3 plastic garden ornaments of sheep  £20.00 - £30.00
729 A tool box and contents 
730 A ceramic garden vase  £20.00 - £30.00
731 A useful selection of screws and nails with storage unit  £20.00 - £30.00
732 A BOSCH electrical hedge trimmer  £20.00 - £30.00
733  A Performance Power 1500mm bench grinder  £20.00 - £30.00
734 A camping stove, blow torch and approx. 25 butane cylinders  £20.00 - £30.00
735 A very good selection of wood screws (approx. 50 boxes) £20.00 - £30.00

736 A Rapesco electric stapler, good pop rivet gun and plumbing fittings etc.  £20.00 - £30.00
737 3 boxes of paint brushes etc.  £20.00 - £30.00
738 A selection of pop riveters and rivets inc. Stanley 
739 A BOSCH Drill and screwdriver set and cord-less screwdriver  £20.00 - £30.00
740  A large plastic/ resin donkey £20.00 - £30.00
741 3 plastic/ resin sheep £20.00 - £30.00
742 A Stanley no.55 plough plane and fittings, boxed (completeness unknown) £20.00 - £30.00
743 4 plastic/ resin pigs £20.00 - £30.00
744 Be the first with Christmas this year, 2 boxes of Christmas decorations  £20.00 - £30.00
745 3 rolls of chicken wire  £20.00 - £30.00
746 A Victorian cast iron umbrella stand  £20.00 - £30.00
747 3 Record stilsons and Record miter clamp  £20.00 - £30.00
748 A Zyliss vice, bench clamp and glue press £20.00 - £30.00
749 2 pairs of cast iron screw ends  £20.00 - £30.00
750 A wrought iron plant holder in the style of a bench  £20.00 - £30.00
751 A selection of hand tools £20.00 - £30.00
752 3 Stone garden ornaments £20.00 - £30.00
753 A good selection of joinery planes £20.00 - £30.00
754 A wrought iron garden bench £20.00 - £30.00
755 Approx. 12 fairy garden ornaments £20.00 - £30.00
756 A good selection of sharpening stones £20.00 - £30.00
757 A good selection of joinery tools inc. gauges, braces, etc. £20.00 - £30.00
758 2 cast iron urns £20.00 - £30.00
759 A good selection of router and fostner bits £20.00 - £30.00
760 approx. 14 wooden moulding planes £20.00 - £30.00
761 A lot of lathe accessories, taps and dies £20.00 - £30.00
762 A good selection of vices £20.00 - £30.00
763 A varied selection of drill £20.00 - £30.00
764 2 vintage tool cabinets with drawers £20.00 - £30.00
765 A good selection of drills, tap and die holders £20.00 - £30.00
766 A wood work bench with vice £20.00 - £30.00
767 An R-tech mig welder model Mig 181 (new & boxed) £20.00 - £30.00
768 A selection of welding rods £20.00 - £30.00
769 A cast aluminium and wood slat seat £20.00 - £30.00
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770 A plastic / resin sheep dog £20.00 - £30.00
771 3 duck ornaments £20.00 - £30.00
772 A selection of hand tools inc. Stanley plane £20.00 - £30.00
773 2 garden ornaments, child and fairy £20.00 - £30.00
774 3 terracotta chimney pots £20.00 - £30.00
775 5 terracotta chimney pots £20.00 - £30.00
776 2 garden ornaments of fairies £20.00 - £30.00
777 A good lattice style cast iron planter £20.00 - £30.00
778 A good selection of lamps and candle lights £20.00 - £30.00
779 Stone snow-white and seven dwarfs A/F and one other £20.00 - £30.00
780 3 branch garden street light £20.00 - £30.00
781 A vintage cast iron round garden table £20.00 - £30.00
782 A vintage cast iron garden bench and 2 pair of table ends £20.00 - £30.00
783 A pair of stone planters on pedestal £20.00 - £30.00
784 A stone statue of a boy with ewer £20.00 - £30.00
785 A stone bird bath on plinth £20.00 - £30.00
786 A cast iron and wooden garden bench £20.00 - £30.00
787 A stone statue of young girl £20.00 - £30.00
788 A stone statue of young girl £20.00 - £30.00
789 6 galvanized buckets £20.00 - £30.00
790 A decorative windmill, an electric wind generator  and wooden tubs. All A/F £20.00 - £30.00
791 2 stone globes on plinths £20.00 - £30.00
792 A stone statue of a lady £20.00 - £30.00
793 A sundial on a stone base £20.00 - £30.00
794 2 Victorian Chimney pots £20.00 - £30.00
795 A stone statue of a young boy leaning on a fence £20.00 - £30.00
796 A stone staue of a grumpy looking child £20.00 - £30.00
797 A stone staue of 2 lovers £20.00 - £30.00
798 A stone staue of 2 children £20.00 - £30.00
799 A ston bird bath in the form of a child sitting on a large shell £20.00 - £30.00
800 A stone statue of a young boy £20.00 - £30.00
801 A stone bird bath supported by scantily clad maidens £20.00 - £30.00
802 A stone statue of a young boy £20.00 - £30.00
803 A stone teddy bear £20.00 - £30.00
804 A stone circular table and two curved benches table top A/F £20.00 - £30.00

805 A cast iron feeding trough £20.00 - £30.00
806 A stone urn planter on a raised stone pedestal £20.00 - £30.00
807 A stone urn planter on a raised stone pedestal £20.00 - £30.00
808 A stone urn planter on a raised stone pedestal £20.00 - £30.00
809 A stone urn planter on a raised stone pedestal £20.00 - £30.00
810 A stone bench £20.00 - £30.00
811 A stone statue of a lady on a pedestal £20.00 - £30.00
812 A large stone planter on column base £20.00 - £30.00
813 A large stone trough, decorated with lion heads, with 2 watching bases £20.00 - £30.00
814 A pair of stone planters in the form of decorative watering cans £20.00 - £30.00
815 A stone ball on a column base and one other £20.00 - £30.00
816 A De-Walt planer/ thicknesser (model No DN1150) £20.00 - £30.00
817 A Hopkins 14" disc bench sander £20.00 - £30.00
818 A Briggs-Stratton 3.5 hp cement mixer A/F £20.00 - £30.00
819 A Cast And wrought iron lamp post £20.00 - £30.00
820 One stone and one resin decorative flower garden ornaments with stone ball £20.00 - £30.00
821 A pine painted tool box and contents £20.00 - £30.00
822 A metal framed work table £20.00 - £30.00
823 A Victorian writers slope £20.00 - £30.00
824 A Victorian writers slope £20.00 - £30.00
825 A painted work/ storage unit £20.00 - £30.00
826 2 pine and plywood drawer unit £20.00 - £30.00
827 A 4 drawer filing cabinet £20.00 - £30.00
828 3 door workshop/ storage cabinet £20.00 - £30.00
829 A 5shelf painted pine bookcase £20.00 - £30.00
830 A shabby chic Painted dresser £20.00 - £30.00
831 2 painted pine sets of drawers (one drawer missing) £20.00 - £30.00
832 2 ex military wooden tool crates £20.00 - £30.00
833 A Victorian oak bureau A/F £20.00 - £30.00
834 A mahogany corner cupboard £20.00 - £30.00
835 2 45 gallon oil drums branded Mazda £20.00 - £30.00
836 A garden composter £20.00 - £30.00
837 A Mulitco chisel mortice machine (model k/3) £20.00 - £30.00
838 A Jet 240s chop and mitre saw new/ boxed £20.00 - £30.00
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839 An R-tech digital series tig welder (new/ boxed but missing leads) £20.00 - £30.00
840 A Belle minimix 150 centre mixer 240v £20.00 - £30.00
841 A bench planer and 50hp 2800rpm motor both A/F £20.00 - £30.00
842 A box of toolsinc. G clamps, stilson etc. £20.00 - £30.00
843 A De-Walt power shop cross cut saw £20.00 - £30.00
844 A bench grinder and wheels with maxi clamp £20.00 - £30.00
845 A workshop dust extractor £20.00 - £30.00
846 A Maverhill 2.2 kva 110/240 generator £20.00 - £30.00
847 A Migmate 100 welder £20.00 - £30.00
848 And old cast iron garden roller £20.00 - £30.00
849 2 size 2 acrow props £20.00 - £30.00
850 A 240v table saw £20.00 - £30.00
851 A montifield petrol rotovator A/F £20.00 - £30.00
852 An electrical control box £20.00 - £30.00
853 A workshop dust extractor £20.00 - £30.00
854 A blacksmiths anvil £20.00 - £30.00
855 4 scaffold wheels £20.00 - £30.00
856 A petrol lawn mower A/F £20.00 - £30.00
857 Na Al-ko 148cc lawn mower £20.00 - £30.00
858 3 boxes of various tools £20.00 - £30.00
859 A 4 drawer filing cabinet £20.00 - £30.00
860 A victoran chimney pot £20.00 - £30.00
861 A carved stone, popsibly from a church £20.00 - £30.00
862 A stone statue of Queen Elizabeth the first £20.00 - £30.00
863 A stone bird bath £20.00 - £30.00
864 A stone staue of a lady on a base £20.00 - £30.00
865 3 stone urns, 2 are on pillars £20.00 - £30.00
866 A D shaped stone planter £20.00 - £30.00
867 A D shaped stone planter £20.00 - £30.00
868 A square stone planter £20.00 - £30.00
869 2 Stone planters £20.00 - £30.00
870 A Victorian cast iron feeding trough £20.00 - £30.00
871 A small stone planter £20.00 - £30.00
872 A 5 gallon Jerry can £20.00 - £30.00
873 A selection of sash clamps £20.00 - £30.00
874 A Black and Decker work mate £20.00 - £30.00
875 A 240v cement mixer £20.00 - £30.00
876 A mahogany display case £20.00 - £30.00

877 2 portable work benches £20.00 - £30.00
878 A Clarke 240v compressor (working) £20.00 - £30.00
879 A workshop Jobber 3hp 9Bar compressor £20.00 - £30.00
880 A pair of original deck chairs £20.00 - £30.00
881 A saw table (no saw) and Fern scroll saw A/F £20.00 - £30.00
882 A Rexon laser band saw £20.00 - £30.00
883 A Mil Professional "silent" 240-380v +12v generator £20.00 - £30.00
884 A box of G clamps £20.00 - £30.00
885 A Crompton Parkinson 1.5hp 1425rpm 240v generator £20.00 - £30.00
886 A table spindle moulder A/F £20.00 - £30.00
887 A table planer A/F £20.00 - £30.00
888 A pillar drill frame and drill £20.00 - £30.00
889 An old joinery toolbox and tools £20.00 - £30.00
890 A good selection of books on wood work and joinery £20.00 - £30.00
891 A circular stone planter £20.00 - £30.00
892 4 pieces of decorative stone £20.00 - £30.00
893 A Sealey pillar drill £20.00 - £30.00
894 A Heglier scroll saw £20.00 - £30.00
895 A joinery bench with quick release vice £20.00 - £30.00
896 No lot
897 A square stone planter £20.00 - £30.00
898 A Clarke sand blast / spot blast gun £20.00 - £30.00
899 A box of hand tools and fixings £20.00 - £30.00
900 2 stone bird baths and stone lion £20.00 - £30.00
901 5 military ammunition boxes (81mm mortar and 5.62 NATO) £20.00 - £30.00
902 A stone bird bath £20.00 - £30.00
903 A boot scraper £20.00 - £30.00
904 A French cast iron fire place A/F £20.00 - £30.00
905 A laser level with tripod £20.00 - £30.00
906 3 boxes of fixings and tools, with a zinc air impact wrench and socket set £20.00 - £30.00
907 A good selection of chisels and planes £20.00 - £30.00
908 A selection of power tools inc. planer, saw and ratchet straps, etc. £20.00 - £30.00
909 A planer, sander and drill and screw bit set £20.00 - £30.00
910 3 shabby chic chairs £20.00 - £30.00
911 A box of assorted hardware inc. Makita sander/ polisher £20.00 - £30.00
912 A Flymo mower £20.00 - £30.00
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913 A Victorian chimney pot £20.00 - £30.00
914 2 stone garden ornaments £20.00 - £30.00
915 2 stone garden ornaments in the shape of acorns £20.00 - £30.00
916 A stone brick style pedestal and ceramic planter £20.00 - £30.00
917 2 large square planters £20.00 - £30.00
918 A cast iron planter in the style of a column, on a stone base £20.00 - £30.00
919 A stone bird bath (no base) £20.00 - £30.00
920 4 stone ornaments, animals, children and flowers £20.00 - £30.00
921 A small mill stone £20.00 - £30.00
922 A square stone planter £20.00 - £30.00
923 A pair of ceramic planter £20.00 - £30.00
924 A large stone mill £20.00 - £30.00
925 An electro static paint gun and steam stripper £20.00 - £30.00
926 A Cosmo arc 200 welder A/F £20.00 - £30.00
927 A good quality industrial pipe bender and associated tools £20.00 - £30.00
928 A terracotta planter, pots and gardening tools £20.00 - £30.00
929 A Briggs & Stratton cobra petrol lawn mower £20.00 - £30.00
930 A Victorian pine and glass corner cabinet A/F £20.00 - £30.00
931 A Kobel sliding bed table saw £20.00 - £30.00
932 A large stone planter, possibly an old church font £20.00 - £30.00
933 A pair of frame and braced shed doors £20.00 - £30.00
934 A pair of cast iron fire hydrants £20.00 - £30.00
935 A galvanised wash tub, watering can and bucket £20.00 - £30.00
936 A painted pine cupboard £20.00 - £30.00
937 A painted pine dresser base (drawer missing) A/F £20.00 - £30.00
938 A large 6 ft. sash clamp £20.00 - £30.00
939 A Power devil 9" grinder with diamond cutting blade £20.00 - £30.00
940 A vintage Stanley Bridges bench grinder, sds drill and pump £20.00 - £30.00
941 A vintage storage unit/ drawers containing engineers tools £20.00 - £30.00
942 A knapsack garden sprayer and hose £20.00 - £30.00
943 An ideal workshop table, pine with metal top £20.00 - £30.00
944 A golf bag containing a good set of draining rods £20.00 - £30.00

945 Approx. 12 solid oak new/ boxed kitchen unit doors £20.00 - £30.00
946 A vintage surveyors tripod and staff £20.00 - £30.00
947 A large quantity of seasoned lime wood, ideal for turning and other timbers £20.00 - £30.00
948 2 good metal gate posts sized 6'6"x3" and 6'6"x4" £20.00 - £30.00
949 A Victorian pitched pine beam with double round detail to edge ideal for fire place etc. (13inches  x6inches x80inches) £20.00 - £30.00
950 A Victorian horse drawn plough £20.00 - £30.00
951 A Husqvarna R136 ride on petrol mower £20.00 - £30.00
952 A SUMACO 1000 wood turning lathe, accessories and cutters £20.00 - £30.00
953 An Axminster workshop planer £20.00 - £30.00
954 A Draper wood turning lathe £20.00 - £30.00

1001 A spelter figure of a kneeling female fantasy erotic nude. £100.00 - £120.00
1002 A spelter figure of a reclining female fantasy erotic nude. £100.00 - £120.00
1003 A Border Fine Arts figure group entitled 'The Drift'. £50.00 - £70.00
1004 A Beswick black stallion. £15.00 - £25.00
1005 A Border Fine arts reclining figure of a Great Dane and a sitting Great Dane. £30.00 - £50.00
1006 A 9ct gold ring set onyx, size N and 2 pairs of earrings (missing one back). £25.00 - £35.00
1007 A pair of 9ct gold pendant earrings. £25.00 - £35.00
1008 A pair of 9ct gold earrings set  opal and peridot. £25.00 - £35.00
1009 A pair of 9ct gold pendant earrings. £25.00 - £35.00
1010 A pair of 9ct gold seed pearl and garnet earrings. £25.00 - £35.00
1011 A 9ct gold ring set opal, size O. £45.00 - £55.00
1012 A 9ct gold sapphire and gem set ring, size N (missing one stone). £25.00 - £35.00
1013 2 pairs of silver cuff links and a silver 'sword' tie pin. £20.00 - £30.00
1014 A 1960/70's retro style 9ct gold ring set with amethyst, hall marked S & Co., Birmingham 1972, size L. £60.00 - £80.00
1015 A 1960/70's retro style 9ct gold ring with fire opal, hall marked S & Co., Birmingham, 1971, size N. £60.00 - £80.00
1016 2 German scarab beetle broochs (one has stone our but is present. £40.00 - £60.00
1017 A large shell cameo brooch depicting 'The Three Graces' in yellow metal mount with safety chain. £30.00 - £50.00
1018 A 9ct gold ladies wrist watch. £40.00 - £60.00
1019 4 assorted 9ct gold rings including eternity and a 
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pair of 9ct gold earrings featuring love heart studs, approximate total weight 10 grams. £50.00 - £80.00
1020 A 9ct gold ring with cluster of white stones (hall marked Sheffield 1986) and a gold ring set aquamarine stone (hall mark worn). £20.00 - £40.00
1021 A 9ct gold charm of a cat (hall marked Birmingham import) approximately 6 grams. £40.00 - £60.00
1022 An 18ct gold ring set with pava diamonds, hall marked J.J, Chester 1910, approximately 2 grams, size O. £20.00 - £40.00
1023 A 9ct gold ring inscribed 'I Love You' (hall marked M.S & S, London 1986), a 9ct gold eternity ring and a silver ring featuring Cross of St. George. £30.00 - £50.00
1024 A pair of silver cuff links and a silver money clip, approximately 25 grams. £20.00 - £30.00
1025 A ladies silver and marcasite cocktail watch. £30.00 - £50.00
1026 5 silver rings including a Danish example, approximately 45 grams. £40.00 - £60.00
1027 A Victorian gold brooch and one other. £30.00 - £40.00
1028 A gent's silver pocket watch. £30.00 - £40.00
1029 A silver full hunter pocket watch marked John Forrest, London on a silver Albert and complete with key. £80.00 - £120.00
1030 3 silver pocket watches, a/f. £25.00 - £35.00
1031 A gentleman's gold plater Rotary wrist watch, a Chateau ladies wrist watch and a ladies Rotary wrist watch. £30.00 - £50.00
1032 2 9ct white gold rings hall marked B Bros, 375 London and B.Bros, 375, London 1978, approximate total weight 9 grams, sized M and R. £60.00 - £80.00
1033 A silver charm bracelet with charms including silver, a silver teaspoon and a thimble, approximate total weight 49 grams. £30.00 - £40.00
1034 A 9ct gold band ring, hall marked B. Bros, 175, London, size M, 2 tie pins, a pair of earrings and an abalone and silver pendant on chain. £30.00 - £50.00
1035 2 white metal charm bracelets with charms including some hall marked silver. £40.00 - £60.00
1036 A Corum wrist watch with face displaying I.C.S. Numeral pennants, a Bulova wrist watch and a Must De Cartier wrist watch. £30.00 - £50.00
1037 A Butler & Wilson cultured pearl bracelet in original box. £55.00 - £65.00
1038 A 9ct gold ring set with citrine stone with fancy cross over shoulders, size V. £60.00 - £80.00
1039 A pair of abstract geometric pyramid design ear 

pendants in 9ct gold, approximately 6.5 grams. £135.00 - £145.00
1040 A pink stone set ring in 9ct gold, size S. £50.00 - £60.00
1041 A vintage cameo in an oval mount, profile of a woman in 9ct gold ring. £80.00 - £120.00
1042 A vintage Scottish brooch set with bloodstone and cornelian stones in silver. £50.00 - £80.00
1043 A collection of vintage cuff links, tie pins, collar studs etc (12 items in total). £35.00 - £45.00
1044 2 pairs of hoop earrings in silver, one fashioned with pendant hearts. £40.00 - £60.00
1045 A cultured pearl pendant with matching ear pendants. £25.00 - £35.00
1046 A 9ct gold ladies wrist watch with expanding strap, circa 1940's. £75.00 - £85.00
1047 A gentleman's Accurist wristwatch in stainless steel, in working order. £40.00 - £60.00
1048 A silver pendant and chain, approximately 56 grams. £40.00 - £60.00
1049 A finely carved cameo of a Roman goddess in a rose gold mount with attached safety chain, £100.00 - £120.00
1050 A Milor Italian three strand silver necklace. £45.00 - £55.00
1051 A garnet and tourmaline cluster ring in gold, size T half. £80.00 - £120.00
1052 A mixed lot of vintage jewellery including silver bracelet, brooches etc approximately 30 items. £35.00 - £45.00
1053 A hall marked silver miniature carriage clock with French movement, in working order. £80.00 - £120.00
1054 A cold painted bronze dachsund. £50.00 - £80.00
1055 A small hall marked silver basket, approximately 70 grams. £30.00 - £50.00
1056 A hall marked silver sauce boat, approximately 280 grams. £50.00 - £80.00
1057 A 1930's cold painted spelter lighter of a huntsman on horse with dog. £55.00 - £75.00
1058 A 1960's Bronica world time table gas lighter. £30.00 - £50.00
1059 An art deco polished aluminium lighthouse table lighter. £50.00 - £70.00
1060 A Moorcroft vase with floral pattern, approximately 6.25" tall. £50.00 - £80.00
1061 A pair of glass scent bottles with white metal caps. £20.00 - £30.00
1062 3 Beswick Beatrix Potter character figures - The Old Woman Who Lived in a Shoe, Tabitha Twitchett and Mrs Tittlemouse together with a Beswick mallard trinket tray. £20.00 - £40.00
1063 2 Victorian / Edwardian wooden toy figures / puppets. £70.00 - £90.00
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1064 Three Lladro figurines being lady holding bird, boy reading and boy with accordion. £30.00 - £40.00
1065 A silver plate and glass epergne. £20.00 - £30.00
1066 4 NAO figurines being lady sitting with doves, lady with dove, girl with cello and geese. £20.00 - £30.00
1067 A Victorian rosewood tea caddy with mother of pearl inlay. £50.00 - £80.00
1068 A Moorcroft 'Peacock Parade' first quality vase. £50.00 - £80.00
1069 A Royal Doulton figurine 'The Jester', HN 2016. £40.00 - £60.00
1070 A Moorcroft Rennie Macintosh first quality Rachel Bishop vase. £50.00 - £80.00
1071 A Moorcroft Rennie Macintosh 'Rennie Rose' first quality vase, signed. £50.00 - £80.00
1072 A Moorcroft stylish violets 364/5 Sally Tuffin vase. £50.00 - £80.00
1073 An Anita Harris art pottery hot coals cat. £40.00 - £60.00
1074 A Rachel Bishop Cobridge 'pomegranate' vase. £30.00 - £50.00
1075 A Rachel Bishop Cobridge vase 'Firing Kilns'. £30.00 - £50.00
1076 A Moorcroft 'Londinium' Nicola Stoney first quality vase. £50.00 - £80.00
1077 A Moorcroft trial vase, 25/09/09. £50.00 - £80.00
1078 A Waltham pocket watch in yellow metal and another pocket watch also in yellow metal. £120.00 - £150.00
1079 A Victorian banded agate pendant set in yellow metal with yellow metal attached chain. £70.00 - £90.00
1080 A necklace of vintage angel coral in pale pink. £45.00 - £55.00
1081 An amethyst drop pendant in silver. £75.00 - £85.00
1082 A stone set bracelet in a pale pink colour silver set. £50.00 - £80.00
1083 A vintage silver bracelet with heart locket hall marked together with a stone set bangle in silver. £70.00 - £90.00
1084 A vintage silver fob watch with key. £45.00 - £55.00
1085 A diamond designed heart ring with tanzanite centre stone with diamond shoulders in gold, size P. £75.00 - £95.00
1086 A three stone tanzanite ring in white gold. Size O. £60.00 - £80.00
1087 A pear shaped blue topaz ring in gold, size S. £45.00 - £55.00
1088 A diamond cluster ring in white gold in a cross over setting, size P half. £50.00 - £70.00
1089 A pair of ear pendants in silver set amethyst 

stone. £50.00 - £70.00
1090 5 items of silver jewellery including stone set gold cross, 6 pendant earrings etc., £60.00 - £80.00
1091 3 vintage necklaces, one cornelian stone, one sodalite stone and the other a row of pearls. £80.00 - £120.00
1092 An art deco diamond ring set in platinum and 18ct gold, size M. £95.00 - £115.00
1093 A vintage gold band ring set with white stones in 9ct gold,  size P. £100.00 - £120.00
1094 A vintage white and yellow gold stone set eternity band, size K. £75.00 - £95.00
1095 Five assorted stone set rings in silver. £80.00 - £120.00
1096 A custom made white gold ring set large ruby and diamonds, size Q. £100.00 - £120.00
1097 A yellow gold diamond and sapphire ring, size M half. £40.00 - £60.00
1098 An 18ct yellow gold heart shaped ring with 3 central diamonds surrounded by smaller diamonds, size N half. £200.00 - £250.00
1099 An 18ct gold cluster ring set central emerald and 8 diamonds, size K. £100.00 - £120.00
1100 A 10ct gold brilliant and baguette diamond ring, size L. £100.00 - £120.00
1100 An 18ct gold ring set 2.25 carat diamond £2,500.00 - £3,500.00A
1101 An 18ct white gold quarter carat square shaped baguette and brilliants diamond ring, size I half. £150.00 - £180.00
1102 A half carat yellow gold floral diamond ring, size K. £60.00 - £80.00
1103 An 18ct white gold art deco one carat diamond ring, size L. £350.00 - £450.00
1104 An 18ct gold diamond and aqua pendant necklace. £350.00 - £450.00
1105 2 pairs of 9ct gold pearl set ear studs. £30.00 - £50.00
1106 A pair of silver heart shaped ear studs and a silver stone set cross. £15.00 - £25.00
1107 A 9ct gold monogrammed bar brooch and a 9ct gold bar brooch 'Gibraltar'. £40.00 - £60.00
1108 An early gold coin, 4 grams (possibly 22ct gold). £80.00 - £120.00
1109 3 9ct gold rings. £30.00 - £50.00
1110 5 9ct gold signet rings, approximately 12 grams. £80.00 - £120.00
1111 4 9ct gold signet rings, approximately 17 grams. £80.00 - £120.00
1112 3 9ct gold rings set garnets. £50.00 - £80.00
1113 A 9ct gold bow brooch, a 9ct gold bar brooch and one other brooch (test as 9ct gold). £40.00 - £60.00
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1114 4 Victorian gold stick pins. £40.00 - £60.00
1115 4 Victorian gold stick pins. £40.00 - £60.00
1116 Approximately 19 grams of 18ct scrap gold. £180.00 - £220.00
1117 Approximately 29 grams of scrap 18ct gold. £220.00 - £250.00
1118 Approximately 19 grams of scrap 15ct gold. £80.00 - £120.00
1119 Approximately 75 grams of scrap 9ct gold. £250.00 - £350.00
1120 3 gold on silver rings set cubic zirconia and a yellow metal pendant. £30.00 - £50.00
1121 An Emporio Armani wrist watch, in working order. £15.00 - £25.00
1122 A gent's Omega wrist watch with spare strap. £20.00 - £30.00
1123 A shell cameo brooch with female profile in yellow metal mount. £30.00 - £50.00
1124 A 9ct gold locket (approximately 14 grams) on a yellow metal chain. £30.00 - £40.00
1125 A silver watch Albert, approximately 45 grams. £25.00 - £35.00
1126 A silver bracelet set with turquoise stone with matching brooch and another silver bracelet. £20.00 - £30.00
1127 3 silver brooches featuring Lincoln Imps. £20.00 - £30.00
1128 A silver locket on silver chain (approximately 35 grams) and a silver heart locket (approximately 12 grams) on a white metal chain. £30.00 - £40.00
1129 3 silver brooches and a silver ring, approximately 45 grams. £20.00 - £30.00
1130 An 1847 Young Head Victorian silver crown on silver chain, approximately 39 grams. £20.00 - £30.00
1131 2 9ct gold rings set clear stones and a 9ct gold brooch. £30.00 - £40.00
1132 A gold bracelet with padlock clasp. £30.00 - £50.00
1133 A pair of Minton's Rotique vases, £20.00 - £30.00
1134 A John Bedding Studio pottery drip vase/jug. £20.00 - £30.00
1135 A Royal Doulton figure 'Gandolf', HN2911 (chip on hat) and a Royal Doulton figurine 'Lorretta', HN 2337. £20.00 - £30.00
1136 A pair of bronze effect resin pheasants. £20.00 - £30.00
1137 A diamond and emerald cluster ring with baguette and round cut diamonds in 18ct gold,. size Q. £160.00 - £180.00
1138 A Celtic brooch featuring a stags head and 2 Celtic pendants on chains. £20.00 - £30.00
1139 A 4dt Russian Diopside, Thodolite, Garnet, Herbei peridot and multi gemstone ring in platinum plated silver and a fern green and white topaz ring in 

silver. £40.00 - £60.00
1140 A topaz square cut stone set in silver ring together with a black spinel and white  zircon set in rose gold plated silver ring. £50.00 - £70.00
1141 A Russian diopside, diamond cluster ring in platinum overlay sterling silver and a Kagem Zambian emerald (pear), natural Cambodian zircon flower ring in platinum overlay sterling silver. £60.00 - £80.00
1142 A golden floride with Cambodian natural zircons set in silver ring and a Helidor and diamond silver ring. £40.00 - £50.00
1143 A Jalisco fire opal, natural Cambodian zircon ring in 14ct gold overlay sterling silver. £40.00 - £50.00
1144 A size AAA Rose de France amethyst (cush 20 x 15)  ring in rose gold overlay sterling silver. £40.00 - £50.00
1145 A 3 stone sky blue topaz ring in silver, a sky blue topaz and simulated diamond ring in rhodium overlay silver and a pair of cubic zirconia drop pendant earrings. £30.00 - £40.00
1146 A colour change fluorite and white topaz ring in platinum overlay silver and a 3.45 ct white topaz silver asscher cut ring. £30.00 - £40.00
1147 A Prasiilite silver amami cut ring and a capricon natural zircon ring set in silver. £30.00 - £40.00
1148 A golden floride with 4 small diamonds pendant set in silver with neck chain and a labradorite pendant on gold layered silver chain. £40.00 - £50.00
1149 A Rose de France silver ring and another silver dress ring. £20.00 - £30.00
1150 3 silver pendants set with citrine, verde onyx and prasiolite. £20.00 - £30.00
1151 A mulitgem necklace including amethyst, rainbow moonstone, citrine etc., in platinum overlay silver, 2 pairs of earrings and a brooch. £20.00 - £30.00
1152 2 brooches and a golden pearl necklace. £15.00 - £25.00
1153 5 silver rings and a pair of earrings set with cubic zirconia's. £15.00 - £25.00
1154 A mixed lot of silver jewellery including rings (missing stones). £15.00 - £25.00
1155 A costume jewellery 2 strand pearl necklace, a pair of pearl earrings and 2 shell pearl bracelets. £20.00 - £30.00
1156 A cultured pearl necklace with large beads. £140.00 - £150.00
1157 A 9ct gold bracelet marked 375, KT9,  Italy, approximately 13 grams. £80.00 - £120.00
1158 A chronograph Victorian Fusee silver pocket watch - mechanism marked S Solomon, Manchester.  Hall marked Robert Gravenor, Chester 1890. £120.00 - £150.00
1159 A Mudu Swiss made wrist watch circa 1970/80's, 
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in working order. £40.00 - £60.00
1160 2 vintage watches in working order (Baronet and Wyler). £20.00 - £30.00
1161 2 pocket watches a/f and a cameo brooch with a photograph verso in yellow metal mount. £20.00 - £30.00
1162 A ladies silver fob watch marked 0.935 and a ladies wrist watch with 9ct gold case. £50.00 - £60.00
1163 2 silver goblets and a silver pepper pot, approximately 70 grams. £20.00 - £30.00
1164 A cased silver letter opener, approximately 20 grams. £20.00 - £30.00
1165 A 9ct gold pocket watch, monogrammed and dated 1918 (missing glass and in need of attention). £80.00 - £120.00
1166 A gold pocket watch with attached gold Albert chain, (in need of attention). £120.00 - £150.00
1167 A gold pocket watch (in need of attention). £80.00 - £120.00
1168 A gent's pocket watch marked Illinois Watch Case Co., Elgin, USA, 'The Russell' model, 2944810.  (Thos. Russell & Son, Liverpool).  In need of attention. £40.00 - £60.00
1169 A 19th century silver cased Verge pocket watch in silver protective case, marked Geo. Edwards, London 19908.  (in need of attention). £120.00 - £150.00
1170 5 vintage watch heads including Imperia, Ingersol, Oris etc., (all need attention). £20.00 - £30.00
1171 A cased heart shaped silver book mark. £20.00 - £30.00
1172 A cased silver 'Liberty' spoon and 4 silver butter knives, approximately 40 grams. £20.00 - £30.00
1173 15 silver coffee spoons and one other, approximately 160 grams. £40.00 - £60.00
1174 26 items of silver including sugar nips, teaspoons etc., approximately 440 grams. £50.00 - £80.00
1175 16 silver teaspoons, approximately 280 grams. £40.00 - £60.00
1176 2 silver vesta cases and a silver card case, approximately 80 grams. £40.00 - £60.00
1177 13 large silver spoons, approximately 700 grams. £80.00 - £120.00
1178 An early George III silver serving spoon (H.M maker indistinct, possibly 1762, London, approximately 141 grams) along with 9 assorted 19th century late Georgian/Victorian silver spoons including Henry Holland and Samuel Godbehere, Edward Wigan and James Boult (approximately 110 grams) total weight 251 grams. £80.00 - £120.00
1179 A cased set of 6 silver teaspoons, Birmingham 1928, approximately 70 grams. £20.00 - £30.00
1180 19 silver teaspoons including Victorian, 

approximately 14 ounces. £50.00 - £70.00
1181 A mixed lot of silver plate cutlery etc., £20.00 - £30.00
1182 A mixed lot of King's pattern silver plate ladles, cake slices etc., £20.00 - £30.00
1183 A mixed lot of silver plate cutlery including ladles etc., £20.00 - £30.00
1184 5 Chinese scent bottles. £30.00 - £40.00
1185 4 Chinese scent bottles. £30.00 - £50.00
1186 4 wooden netsuke and 4 snuff boxes. £20.00 - £30.00
1187 A mixed lot of jade figures etc., £40.00 - £60.00
1188 A mixed lot including medals, coins, powder compacts etc., £30.00 - £50.00
1189 A Victorian card case, a Victorian snuff box, an inkwell in the shape of a hat (a/f) and 2 other items. £30.00 - £40.00
1190 5 wrist watches including Longines, MGB Roadster, Amadeus, Grant of London etc., £30.00 - £50.00
1191 A silver mesh purse and one other. £20.00 - £30.00
1192 A 9ct gold Certina ladies wrist watch. £50.00 - £80.00
1193 A ladies silver cigarette case. £20.00 - £30.00
1194 A silver card case with pencil. £20.00 - £30.00
1195 2 metal purses. £20.00 - £30.00
1196 A silver nail buffer and a glass pot with silver lid,. £20.00 - £30.00
1197 A 19th century silver trinket box. £25.00 - £35.00
1198 A silver backed hair brush and hand mirror. £20.00 - £30.00
1199 A silver backed hair brush, hand mirror and clothes brush. £20.00 - £30.00
1200 A superb quality painting on copper panel of a farmyard scene with hens signed E Hunt. £40.00 - £60.00
1201 A Royal Crown Derby Imari pattern pin dish and an Aynsley fruit decorated pin dish. £10.00 - £20.00
1202 A Moorcroft plate. £30.00 - £50.00
1203 A vintage Estyma clock in the form of a cherub. £10.00 - £20.00
1204 A Lyre shaped clock with key. £30.00 - £50.00
1205 A 3 piece EPNS tea set. £20.00 - £30.00
1206 A French art nouveau bust of a lady, signed. £80.00 - £120.00
1207 A boxed Mamod SP5/SP5D steam engine. £40.00 - £60.00
1208 A Poole pottery bowl signed H Pinxit, 03/10/1997. £50.00 - £70.00
1209 A Poole pottery charger signed Pinxit. £80.00 - £120.00
1210 2 Kaiser 'Belvedere' design bowls. £20.00 - £30.00
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1211 A pair of Victorian sauce dishes. £20.00 - £30.00
1212 An Asian brass temple bell. £20.00 - £30.00
1213 A 'New Rocket' Anistigman 1:4.5 spy camera in leather case. £30.00 - £50.00
1214 A military compass with war office arrow marked 'T.G. Co., Ltd., London, NO. B6382, 1939, MKIII'. £15.00 - £25.00
1215 A vintage tin commemorating The Treaty of Kutschuk Huimurelti between Russia and Turkey. £20.00 - £30.00
1216 A 1912 George V half sovereign. £80.00 - £120.00
1217 24 Victorian silver coins including 1874 half crown, approximately 97 grams. £20.00 - £30.00
1218 3 Nederland silver coins, 1929-30-32.  Approximately 75 grams. £20.00 - £30.00
1219 4 British silver coins - 1907 half crown, 1887, 1889, 1896 crowns. £20.00 - £30.00
1220 A Barbados 1997 silver proof one dollar and a Finland 1967 silver 10 marhkaa. £20.00 - £30.00
1221 A mixed lot of old coins. £20.00 - £30.00
1222 A collection of 1920-1946 British silver coins including threepence, sixpence, one shilling, one florin and half crown.  Approximately 313 grams. £30.00 - £40.00
1223 4 British silver coins - 1844 Victorian crown, 2 x 1935 George V crowns and 1944 George VI half crown. £20.00 - £30.00
1224 A box containing 25 x 5 shilling and 25 crowns. £20.00 - £30.00
1225 4 folders of Victorian Guernsey, Jersey and Ireland coins including some rare dates. £20.00 - £30.00
1226 A mixed lot of early coins including hammered silver Roman together with a quantity of old bank notes including Canada, Germany, Japan etc., £20.00 - £30.00
1227 A quantity of British and other coins. £15.00 - £25.00
1228 A collection of assorted British coins including silver proof, un-circulated Beatrix Potter, year sets, five pound coins etc., £40.00 - £60.00
1229 A collection of memorabilia relating to Olympic ice skaters Jane Torvill and Christopher Dean including signed admission card as honorary freeman of Nottingham, Civil dinner menu card (signed by Michael Crawford), 'Torvill & Dean' by John Hennessy signed by Torvill and Dean, Amateur ice dancing championship programs 1981, 82 & 84, Torvill & Dean gala and world tour programs etc., £40.00 - £60.00
1230 3 bags of costume jewellery. £20.00 - £30.00
1231 A mixed lot of old coins including some in old wage packets. £10.00 - £20.00
1232 A military certificate of service, discharge books and other ephemera including photographs. £10.00 - £20.00

1233 A blue and white Boch Delfts lidded jar. £20.00 - £30.00
1234 A large Royal Dux polar bear. £40.00 - £60.00
1235 A Satsuma vase. £20.00 - £30.00
1236 A pair of silver plate candelabra. £20.00 - £30.00
1237 A 3 piece silver plate tea set. £20.00 - £30.00
1238 A leather cased Carl Zeiss 'Jena' field binoculars. £20.00 - £30.00
1239 A pair of early 20th century field glasses with case. £15.00 - £25.00
1240 A G Davis of Leeds brass and leather telescope together with a pair of brass prism binoculars. £20.00 - £30.00
1241 A cased presentation choir masters baton with silver mounts, dated 1905. £40.00 - £60.00
1242 A Victorian London Constabulary truncheon. £40.00 - £60.00
1243 3 WW2 medals consisting of War Medal, Defence Medal and Africa Star with dispatch box for B. G. Jones Esq., of Teddington. £20.00 - £30.00
1244 A mixed lot of German medals, badges etc. £20.00 - £30.00
1245 A box of ephemera, photographs etc and a limited edition Treasures of Tut-ankh-amun. £10.00 - £20.00
1246 A 19th century single drawer telescope, a/f. £20.00 - £30.00
1247 An album of assorted postcards. £25.00 - £35.00
1248 A rare collection of 'Airship' first day covers, postcards etc including rare Hindenburg first day cover. £30.00 - £50.00
1249 An album of mainly early 20th century movie related cigarette cards. £100.00 - £120.00
1250 A mixed lot of wrist watches. £15.00 - £25.00
1251 A stock book of assorted world stamps including Argentina, Australia, Aden, Canada, Germany, Italy, Netherlands, Sweden etc., £15.00 - £25.00
1252 A large album of UK and foreign coins. £20.00 - £30.00
1253 Approximately 2000 assorted loose cigarette cards including Wills, Players, Gallagher etc., £20.00 - £30.00
1254 A case of Masonic items including jewels, books etc., £20.00 - £30.00
1255 An amethyst coloured glass claret jug. £15.00 - £25.00
1256 An oriental porcelain stick stand. £20.00 - £30.00
1257 An early hand painted Delft plate, a/f. £30.00 - £40.00
1258 A 1920's silver plate table lamp base. £10.00 - £20.00
1259 A boxed John Beswick pig. £15.00 - £25.00
1260 A Carlton ware coffee set comprising coffee pot 
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with 6 cups and saucers featuring doves and dovecote. £15.00 - £25.00
1261 2 old German books on flags and a folio book on flags. £20.00 - £40.00
1262 An early 20th century sword stick. £30.00 - £50.00
1263 An unusual 4 page 1794 Lincoln related indenture. £80.00 - £120.00
1264 A 1727 indenture. £35.00 - £45.00
1265 A Vintage French coffee grinder. £25.00 - £35.00
1266 A painted cast iron Mr Punch door stop. £20.00 - £30.00
1267 A bowler hat (head not included). £15.00 - £25.00
1268 An unframed oil on board harbour scene. £20.00 - £30.00
1269 A framed and glazed 20th century St. Ives school gouache and pencil on card, indistinctly signed, entitled 'Abstract Study'. £35.00 - £45.00
1270 A large and fine Capi-di-monte model of a bald eagle in flight. £30.00 - £50.00
1271 A superb pair of large Victorian Cloissonne eggs. £800.00 - £1,200.00
1272 A copper warming pan. £10.00 - £20.00
1273 A mixed lot of commemorative coins etc., £20.00 - £30.00
1274 A faux tortoise shell trinket box with silver corners, a/f. £15.00 - £25.00
1275 A small brass Swiza bracket clock with alarm. £10.00 - £20.00
1276 A mixed lot of silver topped bottles including cranberry example. £20.00 - £30.00
1277 2 Victorian glass rummer and other Victorian  glasses including penny licks. £30.00 - £50.00
1278 A Victorian medicine bottle in wood case and a syringe in wood case. £15.00 - £25.00
1279 A pair of glass vases and a pair of scent bottles. £15.00 - £25.00
1280 A French game dish with game bird knop. £20.00 - £30.00
1281 A French game pie lidded pot with large hare knop. £20.00 - £30.00
1282 A late 19th century Wedgwood salt glaze game pie dish with oval lid and hare knop. £30.00 - £50.00
1283 A late 19th century Wedgwood salt glaze game pie dish with liner and oval cover with hare knop. £30.00 - £50.00
1284 A late 19th century Wedgwood game pie dish with liner (liner a/f) and round lid with flower knop. £25.00 - £35.00
1285 Three small round pie dishes with covers. £30.00 - £40.00
1286 A large 19th century Wedgwood salt glaze game pie dish with liner and oval cover with hare knop. 

£30.00 - £50.00
1287 A glazed/treacle ware of a man and woman entitled 'Zebrugge-mole'. £20.00 - £30.00
1288 An early figure/toy of a walking bear. £30.00 - £50.00
1289 A Royal Crown Derby badger paperweight (no stopper). £20.00 - £30.00
1290 A gilded figure of a huntsman standing on a rock. £20.00 - £30.00
1291 4 late Victorian/ early 20th century blue and white sauce tureens. £30.00 - £50.00
1292 A military compass. £15.00 - £25.00
1293 A Royal Doulton stoneware vase. £30.00 - £50.00
1294 A boxed Royal Doulton 'Balloon Boy' figurine, HN2934 £25.00 - £35.00
1295 4 manabu Saito Malaysian porcelain figurines, a/f. £30.00 - £50.00
1296 A 3 piece Royal Doulton Bunnikins breakfast set. £15.00 - £25.00
1297 2 Victorian cherub match strikers and 2 figures. £20.00 - £30.00
1298 A Spode blue and white 'Aesop's Fables' bowl and a Spode Italian cake stand. £30.00 - £50.00
1299 A brass telescope. Engraved J.Bywater & Co Ltd. Liverpool A/F £20.00 - £30.00
1300 A brass wall light with cranberry glass shade. £20.00 - £30.00
1301 A small vintage teddy bear, a porcelain doll (a/f), a miniature porcelain doll, glass eyes etc., £15.00 - £25.00
1302 An interesting lot of WW2 and other ephemera. £20.00 - £30.00
1303 2 hand painted fruit decorated plates. £20.00 - £30.00
1304 A large monogrammed soup tureen. £15.00 - £25.00
1305 A pair of oriental lidded vases. £40.00 - £60.00
1306 5 glass owl paperweight and 5 miniature glass owls. £20.00 - £30.00
1307 A mixed lot including perfume bottles (some with silver tops), silver photo frame etc., £30.00 - £50.00
1308 2 brass figures and a brass microscope. £20.00 - £30.00
1309 A Dutch oil on wood panel skating scene. £15.00 - £25.00
1310 2 boxed Mason's ironstone lidded ginger jars £30.00 - £50.00
1311 8 Coalport cottages. £30.00 - £50.00
1312 4 Royal Doulton figurines. £20.00 - £30.00
1313 A Koilos folding camera. £15.00 - £25.00
1314 A silver plate teapot and 3 silver plate hot water jugs. £20.00 - £30.00
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1315 5 items of studio pottery including motto ware. £15.00 - £25.00
1316 8 Coalport cottages. £30.00 - £50.00
1317 A set of 5 Wade Nat West pig money boxes. £30.00 - £50.00
1318 A Double Diamond advertising table lamp. £30.00 - £50.00
1319 A quantity of aircraft related first day covers. £20.00 - £30.00
1320 A pair of Minolta Mk1722236 binoculars, a leather cased 'The Granby', Cecil Jacobs, Leicester binoculars and a pair of French opera glasses. £20.00 - £30.00
1321 A 19th century jardiniere. £30.00 - £50.00
1322 A toy tricycle. £20.00 - £30.00
1323 A Cauldon blue and white charger. £20.00 - £30.00
1324 2 framed and glazed studies of greyhounds. £20.00 - £30.00
1325 A Spode blue and white dish together with 2 Spode blue and white chargers. £30.00 - £50.00
1326 A Jameson's whisky barrel. £40.00 - £60.00
1327 An ornate globe on stand. £20.00 - £30.00
1328 A Victorian whisky/gin barrel. £45.00 - £55.00
1329 A brass dinner gong and a brass stick stand. £20.00 - £30.00
1330 A framed and glazed 'Feathered Friend' original gouache painting. £30.00 - £50.00
1331 An oval mahogany inlaid tray and one other item. £20.00 - £30.00
1332 A Hudson's soap display cabinet. £80.00 - £120.00
1333 A Canon A7 single lens reflex film camera with a Tamron 35-70 zoom lens, a Tamron 80-270 zoom telephoto lens case in full working order. £30.00 - £50.00
1334 An elephant table lamp base. £10.00 - £20.00
1335 A mixed lot of coloured glass vases and a scent bottle. £15.00 - £25.00
1336 An animal skull with horns (possibly springbok). £15.00 - £25.00
1337 A mixed lot of Wade figures. £15.00 - £25.00
1338 3 items of mottoware and one other item. £10.00 - £20.00
1339 2 boxed 'Cathedral' candlesticks. £15.00 - £25.00
1340 A boxed Mason's ironstone Sumatra bowl and a boxed plate. £15.00 - £25.00
1341 A cast iron mantel clock surmounted figure of a lady (working but needs servicing). £20.00 - £40.00
1342 A pair of glass conserve pots on stand together with a pair of glass candlesticks and a vase. £15.00 - £25.00
1343 3 items of studio glass and a quantity of glass 'sweets'. £10.00 - £20.00

1344 4 Madame Tussaud's nursery rhyme figures. £20.00 - £30.00
1345 A Westminster chime mantel clock. £80.00 - £120.00
1346 An old bronze lion paperweight. £15.00 - £25.00
1347 A carved African bust. £10.00 - £20.00
1348 4 metal items including American Indian chief head. £15.00 - £25.00
1349 A 19th century mantel clock. £20.00 - £30.00
1350 8 bisque porcelain dog figures. £15.00 - £25.00
1351 A black slate mantel clock with key. £20.00 - £30.00
1352 A pair of carved wood bear bookends. £20.00 - £30.00
1353 3 vintage hand bags. £20.00 - £30.00
1354 A Dietzgen brass surveying instrument. £40.00 - £60.00
1355 2 mid 19th century bronze chariots being pulled by lions. £40.00 - £60.00
1356 5 boxed Harmony figures. £20.00 - £30.00
1357 4 boxed Harmony figures. £20.00 - £30.00
1358 5 boxed Harmony figures. £20.00 - £30.00
1359 4 boxed Harmony figures, 4 unboxed and 2 brooches. £20.00 - £30.00
1360 6 boxed Harmony figures. £20.00 - £30.00
1361 5 boxed Harmony figures. £20.00 - £30.00
1362 5 boxed Harmony figures. £20.00 - £30.00
1363 A figure of a lady and 6 miniature figures. £20.00 - £30.00
1364 2 large twin handled motto ware vases. £30.00 - £50.00
1365 4 boxed pairs of crystal napkin rings. £15.00 - £25.00
1366 A mixed lot of aircraft related memorabilia including Concorde. £15.00 - £25.00
1367 A Beswick white horse on base. £20.00 - £30.00
1368 A large oriental bird decorated pot. £200.00 - £300.00
1369 A mixed lot of wooden items including pull along dog, black forest bear ty, 2 pairs of bookends and cigarette box. £20.00 - £30.00
1370 2 pairs of Victorian brass candlesticks. £20.00 - £30.00
1371 A Beswick white shire horse. £20.00 - £30.00
1372 A Beswick mare with foal. £20.00 - £30.00
1373 4 Beswick white horses. £20.00 - £30.00
1374 4 boxed items including Royal Albert. £20.00 - £30.00
1375 A boxed Royal Worcester Hancock panelled vase. £30.00 - £50.00
1376 A cased brass medical instrument. £20.00 - £30.00
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1377 A boxed Mason's ironstone ginger jar. £20.00 - £30.00
1378 A boxed Mason's ironstone Penang vase. £20.00 - £30.00
1379 A mixed lot of Carlton ware dishes. £20.00 - £30.00
1380 A pair of continental porcelain figures. £15.00 - £25.00
1381 An old cast iron railway sign. £30.00 - £0.00
1382 A mahogany inlaid bracket clock. £30.00 - £50.00
1383 A brass Lincolnshire agricultural show 100th anniversary plaque, 1983. £20.00 - £30.00
1384 A Steff soft toy of a Hippo wearing star spangled trousers, a/f. £20.00 - £30.00
1385 A Poole pottery jug and plate. £20.00 - £30.00
1386 A mixed lot of brass items including oriental. £15.00 - £25.00
1387 2 ginger jars and a vase. £20.00 - £30.00
1388 4 carved wood African items. £15.00 - £25.00
1389 A Strand album and a Russian album of 19th and early 20th century world stamps, many loose. £25.00 - £35.00
1390 A pair of framed and glazed Victorian portrait photographs. £10.00 - £20.00
1391 A framed and glazed watercolour river scene. £10.00 - £20.00
1392 A beaded clutch bag and a Meerscham pipe. £20.00 - £30.00
1393 An Asian knife in sheath and a ship decorated tin,. £10.00 - £20.00
1394 An album of approximately 120 early 20th century postcards. £20.00 - £30.00
1395 A good lot of cottage ware including Price's. £20.00 - £30.00
1396 A Tottenham Hotspur locomotive. £20.00 - £30.00
1397 A boxed Bachmann class B1 locomotive, 1:76 scale. £15.00 - £25.00
1398 An oriental style mirror and 3 religious pictures. £10.00 - £20.00
1399 2 boxed Hornby locomotives, B R Standard class 9F 2-10-0 Evening Star and B R class A4 4-6-2 Mallard. £20.00 - £30.00
1400 A 1930's gentleman's travelling vanity set with plaque inscribed 'S.W.G.B. 24th Dec. 1937'. £15.00 - £25.00
1401 A 20th century oil on canvas still life study featuring sunflowers with Russian detail to frame and canvas verso (believed to read 'Dnchryuandov Buds, Minsk '93). £50.00 - £80.00
1402 An original framed and glazed Lake District landscape watercolour by Tiana Marie. £30.00 - £50.00
1403 An original oil on board Worksboro village by A Bartle. £20.00 - £30.00

1404 2 oriental watercolours - one of a man and woman (possibly husband and wife), the other of an elderly gentleman. £10.00 - £20.00
1405 A set of 4 Jurgen Gorg (B. 1951) erotica artist signed limited edition prints. £80.00 - £120.00
1406 3 framed and glazed sets of cigarette cards depicting flags of the world. £20.00 - £30.00
1407 A Dutch still life oil on board study of books signed R Adriaange. £20.00 - £30.00
1408 A Pablo Picasso (1881-1973) lithograph print Vallauris Exhibit 1958, published by Fernand Mourlot, France. £30.00 - £50.00
1409 A framed and glazed modern print. £15.00 - £25.00
1410 A Peter Scott (1909-1989) original oil painting on board 'Mallard Over The Marsh', signed. £350.00 - £550.00
1411 A Vincent Haddelsey (1934-2010) original pen and ink drawing of horses in a trainer's yard scene, signed with initials V.H. £30.00 - £50.00
1412 A Jean Cocteau (1889-1963) modernist print of 2 faces, stamped and signed in coloured pencil. £40.00 - £60.00
1413 A Christopher Hughes (B.1955) signed watercolour painting of 2 owls. £20.00 - £30.00
1414 2 Jurgen Gorg (B.1951) artist signed limited edition prints, Ruokemacht and one other. £80.00 - £120.00
1415 A Georges Braque lithographic print circa 1959 (Mourlot), a Pablo Picasso lithographic print circa 1959 (Mourlot), an Elizabeth Frink lithographic print circa 1975, 2 Henry Moore shelter sketch prints circa 1940, a Henri Matisse print circa 1935, a Salvador Dali print circa 1953 and a Paul Klee limited edition print (all mounted and unframed, 8 in total). £25.00 - £35.00
1416 A John R Edwards 'Jedd' (1932-2016) cartoon print of a policeman drinking Coca Cola entitled 'Nine 'Half Pints' of th eLaw', published by Victoria gallery London, signed. £15.00 - £25.00
1417 A Fiona Keys modernist limited edition 5/20 lino cut print on B.F.K Rives paper depicting figures in night time scene entitled 'Night Fall II', signed, titled and numbered in pencil. £30.00 - £50.00
1418 A Marc Chagall (1887-1985) lithographic print of modernist figures published in New York, 1977, printed in West Germany (centre fold line has issues). £30.00 - £50.00
1419 A Vincent Haddelsey (1934-2010) pair of limited edition lithographic prints, 42/50, on Arched D'Velinpaper - one entitled 'The Jockey' the other 'The Trainer's Yard', both signed and numbered in pencil. £30.00 - £50.00
1420 A Marc Grimshaw (B.1957) pair of limited edition prints - one 29/850, entitled 'Pavement Artist' the other 510/850 entitled 'Walking the Baby', one signed and numbered by artist. £30.00 - £50.00
1421 An impressionist oil painting in the style of Claude 
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Monet of a lady walking through a flower field, unsigned. £15.00 - £25.00
1422 An oil lamp with glass font and original acid etched shade together with 2 1930's glass lamp shades. £30.00 - £50.00
1423 A Vintage Royal manual typewriter. £20.00 - £30.00
1424 A vintage Godrej patent strong box with key. £20.00 - £30.00
1425 A box of miscellaneous world stamp albums. £20.00 - £40.00
1426 A pig skin covered chest, a/f. £10.00 - £20.00
1427 4 assorted elephant stools. £20.00 - £30.00
1428 A box of coin covers, postcards, postal history etc., £15.00 - £25.00
1429 A box of old oil lamp parts including burners. £10.00 - £20.00
1430 12 albums of Royal Mail P.H.Q cards, 1973 - 2010 including No. 1. £20.00 - £40.00
1431 An African wall hanging. £15.00 - £25.00
1432 10 mainly military books. £10.00 - £20.00
1433 Approximately 18 Madonna LP records. £20.00 - £30.00
1434 A 3 legged stool featuring a figure of a mouse. £70.00 - £90.00
1435 11 books on flags of the world etc., £15.00 - £25.00
1436 A quantity of empty first day cover albums, Bayeux Tapestry book etc., £15.00 - £25.00
1437 5 boxed sets of Edinburgh crystal glasses. £20.00 - £30.00
1438 9 framed and glazed large flag silks. £20.00 - £30.00
1439 A rare cased vintage wood working plane. £30.00 - £50.00
1440 A collection of assorted die cast toy vehicles including Atlas Editions, Dinky, Matchbox, Lesney, Lledo etc., £20.00 - £30.00
1441 A vintage Dansette popular record player. £10.00 - £20.00
1442 A Victorian glass oil lamp font with burner and chimney, £20.00 - £30.00
1443 A quantity of early 20th century Lincolnshire estate sales catalogues including maps and plans. £15.00 - £25.00
1444 A mixed lot including horse brasses. £15.00 - £25.00
1445 4 carved African figures. £10.00 - £20.00
1446 7 boxed Meercats. £20.00 - £30.00
1447 An Aynsley tea set. £15.00 - £25.00
1448 A good Victorian brass fender. £30.00 - £50.00
1449 2 silver plate meat covers, 2 trays and a breakfast dish. £20.00 - £30.00

1450 Approximately 40 boxed die cast models (3 shelves). £30.00 - £50.00
1451 A framed and glazed watercolour and print 'Brewery Shire Horses' advertising Bass and Tetley Beer. £15.00 - £25.00
1452 A pair of brass fire dogs and various fire irons. £20.00 - £30.00
1453 A pair of military BArr & Stroud binoculars, a/f. £30.00 - £50.00
1454 3 thematic albums of stamps, Lord Nelson, Battle of Trafalgar. £20.00 - £30.00
1455 A mixed lot of 1950's Boys Own comics, Dinky Atlas road signs, Scalextric, Tag Heuer box etc., £20.00 - £30.00
1456 A 3 drawers shop display chest 'Carp's Torch'. £10.00 - £20.00
1457 A boxed 'Viennese' bowl. £10.00 - £20.00
1458 A Lucas King's Own lamp, a carbide lamp and one other lamp. £20.00 - £30.00
1459 A hand oil lamp and a wall light. £20.00 - £30.00
1460 3 vintage hand bags and a clutch bag. £20.00 - £30.00
1461 A leaded glass table lamp base and a leaded glass lamp shade. £20.00 - £30.00
1462 A framed and glazed study of a young lady. £15.00 - £25.00
1463 An original antique engraved portrait of Lord Byron, printed in New York circa 1865 by Fords, Howard & Hulbert.  Engraved by G. E. Perine. £80.00 - £120.00
1464 A statue of The Virgin Mary. £20.00 - £30.00
1465 A boxed Corgi state coach. £20.00 - £30.00
1466 a 7 piece Piquot ware teas set including tray. £20.00 - £30.00
1467 3 art deco wall lights. £20.00 - £30.00
1468 An arts and crafts pewter tray and bowl. £30.00 - £40.00
1469 A cased pair of binoculars and one other. £20.00 - £30.00
1470 A brass bound wooden bucket. £20.00 - £30.00
1471 An unusual writing box with dates etc., £80.00 - £120.00
1472 A Victorian spice rack shelf. £25.00 - £35.00
1473 An embossed brass oil lamp. £75.00 - £95.00
1474 A gilt framed mirror. £10.00 - £20.00
1475 A copper coal scuttle and a brass jam pan. £20.00 - £30.00
1476 A stool featuring a figure of a mouse. £70.00 - £90.00
1477 A large hand painted vase, a/f. £20.00 - £30.00
1478 A pine wall hanging cabinet with lead glazed door. £30.00 - £50.00
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1479 A Liberty & Co., of London display wall cabinet with sign to front and reverse label. £140.00 - £160.00
1480 A Victorian mahogany pole screen with tapestry panel. £50.00 - £80.00
1481 An original watercolour by Cecil Dunford of Falmouth Pendennis Headland. £30.00 - £50.00
1482 A Victorian oil lamp with cranberry glass font. £80.00 - £120.00
1483 A boxed Hornby train set 'The Royal Train'. £50.00 - £80.00
1484 A large collection of Doverdale Designs Molenniun figurines. £50.00 - £80.00
1485 5 folders of assorted cigarette cards including Wills, John Player, Park Drive, Carreras, Gallagher etc., £20.00 - £30.00
1486 An Edwardian Harrod's illustrated catalogue (circa 1908). £20.00 - £30.00
1487 A shoe box of assorted cigarette cards including Ogden's, Carreras, John Player, Wills etc., £15.00 - £25.00
1488 5 folders of assorted trade cards including Brooke Bond, Embassy, Angling Times, J F Collectables, Leicester etc., £15.00 - £25.00
1489 Approximately 45 boxed die cast models. £30.00 - £50.00
1490 2 1902 volumes 'The Connoisseur: An Illustrated Magazine for Collectors' and Illustrated London News Vol LXXVII, July to December. £15.00 - £25.00
1491 7 albums of assorted stamps. £15.00 - £25.00
1492 5 albums of assorted cigarette cards including John Player, De Reske, Wills, Kensitas, Godfrey Phillips, Carreras, R J Lea, Churchman, Cavenders, Senior Service etc., £20.00 - £40.00
1493 2 albums of first day covers and commemorative covers. £15.00 - £25.00
1494 A 1966 book 'Soho Night & Day' by Frank Norman and Jeffrey Bernard with signed dedication from Norman, and an original cast recording of 'Fings Ain't Wot They Used To Be' LP record from the book by Norman and produces of Joan Littlewood, a/f. £30.00 - £50.00
1495 An album of early 20th century German postcards. £20.00 - £40.00
1496 A folder containing a quantity of world stamps - Italy, Romania, Iraq, Eire etc., £15.00 - £25.00
1497 parliamentary reports of early 20th century colonial disturbances. £20.00 - £30.00
1498 An album of late 19th / early 20th century postcards all with duplex cancels. £15.00 - £25.00
1499 A stock book with regional definitive 1958 and 1967 series. £20.00 - £40.00
1500 A George VI commonwealth stamp album. £20.00 - £40.00

1501 A Davo Alderney stamp album 1983-2011. £20.00 - £40.00
1502 A Davo British stamp album (catalogue value £100). £20.00 - £40.00
1503 3 albums of stamps including GB mint and aviation miniature sheets. £20.00 - £30.00
1504 5 albums of assorted cigarette cards including Godfrey Phillips, Carreras, John Plauer, Wills, Lambert & Butler etc., £20.00 - £40.00
1505 A Boxed Hornby train set 'Queen of Scots'. £60.00 - £80.00
1506 5 albums of stamps and first day covers. £20.00 - £30.00
1507 15 volumes of 'The Works of William Shakespeare' published by Archibald Constable, 1902. £25.00 - £35.00
1508 7 albums of world stamps. £20.00 - £30.00
1509 A shoe box of assorted cigarette cards including Wills, Churchman, Lambert & Butler, Craven Black Cat etc., £15.00 - £25.00
1510 6 albums and stock books of British stamps, mostly Elizabeth II. £20.00 - £40.00
1511 4 albums of stamps - Jersey, Isle of Man and British gutter pairs. £20.00 - £30.00
1512 A box of first day covers, sheets and booklets of stamps. £20.00 - £30.00
1513 3 boxed of first day covers, 1940's to 1980's. £20.00 - £30.00
1514 13 books on heraldry including early volumes, crests and coats of arms. £20.00 - £30.00
1515 A quantity of boxed and unboxed Hornby 'OO' gauge 3 rail locomotives, rolling stock and early Lesney die cast, 2 shelves. £50.00 - £80.00
1516 A quantity of cigarette card albums including John Player, Wills etc., £20.00 - £40.00
1517 6 albums of stamps, miniature sheets and covers including some featuring nude images. £30.00 - £50.00
1518 3 wallets of loose stamp album sheets. £15.00 - £25.00
1519 A large quantity of engravings including map of Interieurs Anciens En Belgique. £10.00 - £20.00
1520 A Victorian brass and cranberry glass oil lamp. £80.00 - £120.00
1521 A boxed Hornby train set 'East Coast Express'. £60.00 - £80.00
1522 A collection of 3 books published by Alecto Historical Editions - Domesday book studies 1987, Nottinghamshire Domesday folios and maps 1988 (limited edition 170/1000) and Nottinghamshire Domesday 1990. £20.00 - £40.00
1523 4 albums of postal history and mint British stamps (£100+ face value). £25.00 - £35.00
1524 A boxed Hornby Dublo 2 rail electric train set 2009 
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and extras. £20.00 - £30.00
1525 A box of empty stamp year books. £10.00 - £20.00
1526 A box of LP records including ELO 'Out of the Blue' blue vinyl with poster etc and 2 Beatles LP's. £20.00 - £30.00
1527 A set of vintage brass bath taps. £40.00 - £60.00
1528 A tray of assorted trade cards including Jacob's picture cards, Anglo American chewing gum, Paramount pictures etc., £10.00 - £20.00
1529 7 albums of maritime related stamps, miniature sheets, covers etc., £30.00 - £50.00
1530 A quantity of old wooden puppets. £20.00 - £30.00
1531 8 stamp albums, thematics, high values etc., £30.00 - £40.00
1532 A lead glazed stained glass panel. £30.00 - £50.00
1533 A large quantity of mainly 1980's 35mm slides including Humber Bridge, Grand Canyon, Air show etc including Europe and rest of world. £30.00 - £50.00
1534 A set of 4 lawn bowls. £20.00 - £30.00
1535 An attache' case of assorted trade cards including Imperial Tobacco, Reproduction card promotions etc., £10.00 - £20.00
1536 A Victorian stereoscope viewer with 120 cards in box with bone label 'The Stereoscopic Treasury'. £400.00 - £600.00
1537 Victorian figures under glass dome. £30.00 - £50.00
1538 A good glass table lamp in good condition. £30.00 - £50.00
1539 2 good items of Cloissonne. £25.00 - £35.00
1540 3 good items of Victorian copper ware. £30.00 - £50.00
1541 3 albums of Edward VII to Elizabeth II mint British stamps and first day covers. £20.00 - £30.00
1542 A framed Victorian lead glazed stained glass panel. £35.00 - £45.00
1543 A French art deco figure of a lady (some damage to head). £25.00 - £35.00
1544 An art deco gilded figure, reg. no. 92454 £30.00 - £50.00
1545 A large art deco figure of a lady in good condition, reg. no. 805650. £40.00 - £60.00
1546 A quantity of early 20th century tobacco and marmalade jars (university related). £15.00 - £25.00
1547 A 30 hour arch dial with long case clock movement together with 2 other painted dials and movements. £150.00 - £180.00
1548 8 albums of stamps and first day covers. £20.00 - £40.00
1549 A good 1930's plaster horse lamp in fair condition, reg. no. 925643. £30.00 - £50.00
1550 A hand painted Czechoslovakian vase. £30.00 - 

£50.00
1551 A good glass oil lamp drop in font complete with shade. £50.00 - £80.00
1552 Approximately 230 postcards in 4 albums, mostly Tom Browne but also including Crackerjack. £25.00 - £35.00
1553 A Victorian foot stool etc., £25.00 - £35.00
1554 A mixed lot of coins including Battle of Britain 75th anniversary. £30.00 - £50.00
1555 A mixed lot of coins including collector's. £20.00 - £30.00
1556 A double ended knife set and 2 horse whips. £20.00 - £30.00
1557 A British Thompson-Houston wireless crystal receiver with BBC transfer to case. £20.00 - £30.00
1558 An HMV picnic gramaphone (missing handle). £20.00 - £30.00
1559 A mahogany and brass writing box, a/f. £20.00 - £30.00
1560 A long horse trap driving whip. £20.00 - £30.00
1561 A box of British stamps, used, good amount of high value. £20.00 - £30.00
1562 A large quantity of postcards, photographs and ephemera. £30.00 - £50.00
1563 A rosewood and satinwood sunburst design box. £40.00 - £60.00
1564 9 MDM crown collections Ltd., silver proof coins front 'Ships & Explorers' series. £30.00 - £50.00
1565 A pair of tall Victorian lustres, one dropper a/f otherwise in good condition. £30.00 - £50.00
1566 A 19th century metal figure of a lion. £20.00 - £30.00
1567 2 heavy metal figures. £30.00 - £50.00
1568 A glass epergne on plated stand and a part cruet set. £20.00 - £30.00
1569 10 boxed sets of Victorian magic lantern slides. £50.00 - £80.00
1570 3 good items of 20th century glass. £30.00 - £50.00
1571 A good old brass crucifix. £20.00 - £30.00
1572 A stereoscope and stereo cards. £40.00 - £60.00
1573 A Royal Worcester limited edition charger, 103/250. £35.00 - £45.00
1574 A box of world stamps. £20.00 - £30.00
1575 A large heavy bronze figure. £80.00 - £120.00
1576 A large heavy bronze figure signed Epigny. £80.00 - £120.00
1577 A large Black Forest bear with lift up head and 2 smaller bears a/f. £200.00 - £300.00
1578 3 albums of WW2 and military related covers, stamps etc., £25.00 - £35.00
1579 A quantity of framed magic lantern slides. £20.00 - 

25BidMaster Office



£30.00
1580 3 good reprints of scrap books.
1581 An Edwardian piano stool with drop down front. £10.00 - £20.00
1582 4 Radley hand bags and a Radley purse. £20.00 - £30.00
1583 A D shaped fold over card table with string inlay. £40.00 - £60.00
1584 A Victorian pot cupboard. £20.00 - £30.00
1585 A pine hanging cupboard. £20.00 - £30.00
1586 A corner cupboard. £20.00 - £30.00
1587 A brass jardiniere, a pair of brass candle holders and a brass vase. £20.00 - £30.00
1588 A pair of pot cupboards. £20.00 - £30.00
1589 A corner cupboard/what not. £20.00 - £30.00
1590 A set of scales with brass weights. £15.00 - £25.00
1591 A John Trickett (B.1953) oil on canvas of mallard duck in flight at sunset, signed. £50.00 - £70.00
1592 A brass candelabra and a pair of brass candlesticks. £10.00 - £20.00
1593 A set of scales and weights. £15.00 - £25.00
1594 A smokers cabinet, one handle broken. £20.00 - £40.00
1595 An Edwardian cabinet album of approximately 400 postcards including Lincolnshire, York, London, Brighton, 1906 railway incident at Ulleskelf, Scotland, greeting cards, football team photo, photographic portraits etc., £60.00 - £80.00
1596 A Victorian piano stool. £20.00 - £30.00
1597 A collection  of thimbles. £10.00 - £20.00
1598 A small chandelier. £20.00 - £30.00
1599 A vintage wooden blackamoor dumb waiter business card stand. £25.00 - £35.00
1600 A Victorian 3 piece clock garniture. £80.00 - £120.00
1601 A cast iron railway notice. £20.00 - £30.00
1602 A tin plate armoured car. £20.00 - £30.00
1603 An original wooden pattern for casting railway track rail chairs. £20.00 - £30.00
1604 A brass fender and fire dog. £20.00 - £30.00
1605 2 large continental pottery dishes. £10.00 - £20.00
1606 An album of non British postal history. £15.00 - £25.00
1607 A pond yacht. £20.00 - £30.00
1608 A vintage wooden blackamoor dumb waiter smokers stand / ash tray. £25.00 - £35.00
1609 A nursing chair. £20.00 - £30.00
1610 A rare Klingsor wind up gramaphone with records. £150.00 - £250.00
1611 A brass fender. £20.00 - £30.00
1612 A set of scales and weights. £15.00 - £25.00

1613 12 Royal Grafton Christmas plates. £10.00 - £20.00
1614 A Victorian silver plate Corinthian column oil lamp. £160.00 - £180.00
1615 A collection of various minerals. £20.00 - £30.00
1616 A cheese board. £50.00 - £80.00
1617 A fender and other fire related items. £20.00 - £30.00
1618 A set of 16 Charles Dickens books published by Odhams Press Ltd., £10.00 - £20.00
1619 2 brass fire place fenders (approximately 36.5 x 13" and 16.25 x 6.25") £20.00 - £30.00
1620 9 assorted volume of 'History of England' by James Anthony Froude (no complete set, various editions), The Pictorial Sunday book by Dr. John Kitto (sixty first thousand) and 1902 vol.2 'After Pretoria: The Guerilla War'. £10.00 - £20.00
1621 4 large boxes of model railway buildings. £20.00 - £30.00
1622 A large pottery bowl. £10.00 - £20.00
1623 An original 1824 Victorian sampler worked by Bethea Muir aged 9 years. £30.00 - £50.00
1624 A military No.1 2 men 1 day rations tin box and a wooden trunk. £20.00 - £30.00
1625 A box of military items. £10.00 - £20.00
1626 A quantity of boxed die cast models. £20.00 - £30.00
1627 13 albums of first day covers. £15.00 - £25.00
1628 A quantity of plates. £10.00 - £20.00
1629 A mahogany bureau. £40.00 - £60.00
1630 A mahogany bureau. £30.00 - £50.00
1631 A pine 2 over 2 chest of drawers. £30.00 - £50.00
1632 A mahogany cheval mirror. £40.00 - £60.00
1633 5 framed and glazed sets of silk cigarette cards of flags. £20.00 - £30.00
1634 A Victorian kitchen chair. £15.00 - £25.00
1635 A tool box and tools. £40.00 - £60.00
1636 A framed and glazed mixed media painting of ladies. £20.00 - £30.00
1637 A Victorian mahogany swinging crib. £65.00 - £85.00
1638 A mahogany 2 tier stand. £30.00 - £50.00
1639 A 2 over 3 chest of drawers. £30.00 - £50.00
1640 A mahogany buffet. £30.00 - £50.00
1641 A Victorian mahogany wash stand. £40.00 - £60.00
1642 A mahogany corner chair. £20.00 - £30.00
1643 A mahogany corner chair. £20.00 - £30.00
1644 An antique drop leaf table. £20.00 - £30.00
1645 An oak lectern. £20.00 - £30.00
1646 No Lot
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1647 An oak sideboard. £30.00 - £50.00
1648 An oak coal box. £20.00 - £30.00
1649 A small Ercol chair. £10.00 - £20.00
1650 A large late 19tgh century bronze bust. £1,000.00 - £1,500.00
1651 An old captain's chair. £20.00 - £30.00
1652 An Edwardian duet bench. £30.00 - £40.00
1653 A bracket clock. £30.00 - £50.00
1654 A lacquered standard lamp. £10.00 - £20.00
1655 A pair of lacquered chairs. £30.00 - £50.00
1656 A marble topped wash stand. £20.00 - £30.00
1657 An old coal scuttle. £15.00 - £25.00
1658 6 albums of Olympic and sports related stamps, covers, miniature sheets etc., £30.00 - £50.00
1659 A 3 drawer dressing table. £30.00 - £50.00
1660 A mahogany tripod table. £20.00 - £30.00
1660 A Charles Thornley (1858-1898) oil on canvas seascape of sailing vessels in an estuary at sunrise, signed (Pseudonyms also used - Hubert Thornley, William Thornley,William Hanson Thornberry and other similar variations). £600.00 - £800.00

A

1661 A Charles Thornley (1858-1898) oil on canvas seascape of sailing and rowing boats off a coast, signed (Pseudonyms also used - Hubert Thornley, William Thornley, William Anson Thornberry and other similar variations). £600.00 - £800.00
1662 A Victorian trunk with good amount of tools. £30.00 - £50.00
1663 A mahogany wall clock. £30.00 - £50.00
1664 A mahogany bureau. £20.00 - £30.00
1665 7 framed and glazed sets of regimental cigarette cards. £30.00 - £50.00
1666 A glazed cabinet. £20.00 - £30.00
1667 An 8 day Grandfather clock. £120.00 - £150.00
1668 A mahogany glazed top book case. £50.00 - £80.00
1669 A walnut drinks cabinet. £15.00 - £25.00
1670 A Victorian mahogany tip top table (painted). £30.00 - £50.00
1671 An old spinning wheel, a/f. £20.00 - £30.00
1672 An Andy Warhol (1928-1987) lithographic print of a cat entitled 'Sam' published by Neues, New York in association with the Andy Warhol foundation. £30.00 - £40.00
1673 An angle poise floor lamp. £40.00 - £60.00
1674 A mahogany display cabinet. £40.00 - £60.00
1675 An 8 day Grandfather clock. £120.00 - £150.00
1676 A wrought iron standard oil lamp complete with font. £20.00 - £30.00
1677 A good quality oak dresser. £80.00 - £120.00

1678 An oak mirror backed sideboard. £40.00 - £60.00
1679 An oak Grandfather clock. £150.00 - £180.00
1680 A mahogany display cabinet. £40.00 - £60.00
1681 A good quality engraved mirror. £30.00 - £50.00
1682 A set of 6 Victorian mahogany chairs. £80.00 - £120.00
1683 A pale mahogany tripod dining table. £30.00 - £50.00
1684 A mahogany chest of drawers with glass top. £40.00 - £60.00
1685 A watercolour of a member of the Rolling Stones. £20.00 - £30.00
1686 An antique brass double wall light. £20.00 - £30.00
1687 A brass hanging oil lamp. £30.00 - £50.00
1688 An Industrial Fortin stick barometer. £50.00 - £80.00
1689 An Edwardian wall clock. £30.00 - £50.00
1690 A Victorian mahogany wheel barometer with silvered dial. £30.00 - £50.00
1691 An Edwardian wall clock with relief hunting scene on pendulum. £40.00 - £60.00
1692 An Edwardian wall clock. £20.00 - £30.00
1693 A Victorian wheel barometer with silvered dial. £30.00 - £50.00
1694 A Hexagonal concrete garden planter. £40.00 - £60.00
1695 2 leaded stained glass panels featuring bottle ends, approximately 22.5 x 22.5". £140.00 - £160.00
1696 4 leaded stained glass window panels in frames, circa 1890's, approximately 27 x 27". £150.00 - £180.00
1697 A Victorian mahogany wardrobe. £30.00 - £50.00
1698 A greyhound related watercolour and 4 greyhound related prints. £30.00 - £50.00
1699 A stick barometer. £50.00 - £70.00
1700 A framed and glazed limited edition print (163/250) from a Benson & Hedges advertising campaign in 1978 featuring the pyramids by Jimmy Wormser and signed by art director Neil Godfrey and unidentified direct of B & H along with a 1991 Pirelli calendar. £20.00 - £30.00
1701 A 1930's oak gate leg table. £20.00 - £30.00
1702 NO LOT
1703 NO LOT
1704 A pair of Georgian mahogany 'D' end dining tables with leaf. £40.00 - £60.00
1705 A pair of contemporary school oil on canvas abstract circles with relief. £20.00 - £30.00
1706 A John Trickett (B.1953) oil on canvas painting of a black labrador retrieving in the snow. Signed. £80.00 - £120.00
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1707 A Tom Bundell oil on board painting of mare/foal in water meadow. £30.00 - £40.00
1708 A French school 20th century oil on board painting 'The Piper Boy'. £30.00 - £40.00
1709 A Frys chocolate mirror. £70.00 - £90.00
1710 A N Rushton oil on board painting entitled 'Spheres and Circles' dated 1971, inscribed verso. £50.00 - £70.00
1711 A Victorian cast iron Coalbrookdale fire surround, makers mark to rear. £800.00 - £1,200.00
1712 3 framed pairs of leaded stained glass windows featuring 6 colours including purple, circa 1920's, approximately 37 x 20" £180.00 - £220.00
1713 A John Tricket (B.953) oil on canvas of winter landscape entitled 'Rough Shooting', signed. £100.00 - £150.00
1714 A Jameson whisky mirror. £50.00 - £80.00
1715 A Babycham advertising mirror. £25.00 - £35.00
1716 A Victorian mahogany chest of drawers. £40.00 - £60.00
1717 A white leather salon chair. £40.00 - £60.00
1718 An Edwardian mahogany inlaid astragal glazed display cabinet. £30.00 - £50.00
1719 A modern dark wood stained display cabinet. £30.00 - £50.00
1720 A carved tree trunk being owls perching. £40.00 - £60.00
1721 2 sets of crowtree motorcycle jackets & trousers £20.00 - £40.00
1722 A gents steam punk jacket & Military uniform £30.00 - £50.00
1723 18 items of ladies steam punk clothing £50.00 - £100.00
1724 An Edwardian mahogany tea table with shaped edge £20.00 - £30.00
1725 A Georgian mahogany corner wash stand £20.00 - £30.00
1726 A large dark wood stained 4 door sideboard £20.00 - £30.00
1727 A stone garden ornament of a windmill £20.00 - £30.00
1728 A Victorian mahogany corner cupboard £20.00 - £30.00
1729 An Edwardian mahogany wash stand £20.00 - £30.00
1730 A metal 5 branch wall mounted floral light décor £20.00 - £30.00
1731 An Edwardian mahogany wardrobe £20.00 - £30.00
1732 A Victorian mahogany chest of drawers with cross banded inlay to top £20.00 - £30.00
1733 A rare 1920's continuous multi disc gramophone (only 1 other known in science museum) £30.00 - £40.00

1734 A carved wood caricature  dog, trunk & driftwood £20.00 - £30.00
1735 A carved wood hare £15.00 - £20.00
1736 A carved wood fox £15.00 - £20.00
1737 A quantity of steam punk hats & collars etc. £20.00 - £30.00
1738 A pair of Georgian mahogany D end tables £20.00 - £30.00
1739 A 1930's oak double pedestal roll top desk £20.00 - £30.00
1740 A large framed & glazed Eastern silk circular patchwork table cloth. Approximately 162cm x 165cm (collect only) £20.00 - £30.00
1741 A dark wood stained nest of tables £10.00 - £20.00
1742 A shabby chic painted pine chest of drawers £20.00 - £30.00
1743 A John Trickett (B. 1953) oil on canvas of possible Fenland scene, entitled 'Wild Fowling' signed £100.00 - £120.00
1744 A 19th century gilt wood framed mirror A/F £25.00 - £40.00
1745 A pair of d end tables with leaf £20.00 - £30.00
1746 2 panel lead stained glass window in single frame depicting cottage & garden circa 1910, approximately 41" x 39" £400.00 - £500.00
1747 An industrial 28 drawer filing cabinet £20.00 - £30.00
1748 A Victorian mahogany tip up dining table £20.00 - £30.00
1749 A Vienna spring wind wall clock £20.00 - £30.00
1750 A pair of stone regal lions garden ornaments £20.00 - £30.00
1751 A Victorian pine wash stand £20.00 - £30.00
1752 A 1930's dark oak dresser £20.00 - £30.00
1753 old footstools £20.00 - £30.00
1754 A Victorian painted pine chest of drawers £20.00 - £30.00
1755 A single weight Vienna wall clock £100.00 - £120.00
1756 A Victorian black lacquered turned & carved wooden torchiere stand £20.00 - £30.00
1757 A Georgian mahogany linen press £20.00 - £30.00
1758 A 19th/20th century oak hall stand with art nouveau leaded glass panel £20.00 - £30.00
1759 A large mahogany framed display cabinet £20.00 - £30.00
1760 An Edwardian mahogany drop leaf dining table on pad feet £20.00 - £30.00
1761 A late 20th century British school of figures in an abstract landscape £50.00 - £60.00
1762 A framed Spittle F.R.S.A. oil on board of monks walking in a tree lined avenue £25.00 - £35.00
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1763 A pair of lead stained glass panels (1 folded) approximately 23.5" x 41.75" £200.00 - £300.00
1764 2 stained lead glass windows £20.00 - £30.00
1765 A stained lead glass window £20.00 - £30.00
1766 An extending mahogany table & 8 chairs £20.00 - £30.00
1767 A mahogany extending dining table & 6 chairs & 2 other chairs (not matching) £20.00 - £30.00
1768 A portfolio of assorted paintings, prints, engravings & artist signed prints etc. £15.00 - £25.00
1769 A large oak dining table with winding handle £20.00 - £30.00
1770 A Victorian mahogany gents chair £20.00 - £30.00
1771 A framed & glazed British Regimental cap badges, colours of the British Army & RAF badges £20.00 - £30.00
1772 A mahogany framed chair £20.00 - £30.00
1773 A Tiffany style glass fire screen £15.00 - £25.00
1774 A Victorian mahogany toilet mirror £20.00 - £30.00
1775 A mahogany fire screen £20.00 - £30.00
1776 A set of 6 chairs £20.00 - £30.00
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